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PRIMA TORNATA 
Mercoledì 18 Ottobre 2023
ore 10:30
lotti 1 - 209

SECONDA TORNATA
Mercoledì 18 Ottobre 2023 
ore 15:30
lotti 210 - 411

ESPOSIZIONE 

14, 15, 16 Ottobre 2023 ore 10:00 - 18:30

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di  

ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta.

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 18 OTTOBRE 2023
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com
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3
CENTROTAVOLA IN ARGENTO E VERMEIL 
Italia, XX Sec.
orafi Bruno e Cesare Zaramella, Padova, corpo 
circolare baccellato, interno in vermeil, 
peso 568 gr. 
10,5x22 cm.
€ 200/300

2
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo di forma circolare, sbalzato e cesellato 
con motivi floreali, 
peso 456 gr. 
7x23 cm.
€ 150/200

1
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo liscio e martellato, 
interno in argento dorato, 
peso 636 gr. 
10x26 cm.
€ 200/300
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6
RINFRESCATOIO IN ARGENTO E VERMEIL 
Italia, XX sec.
orafo Guerci, Alessandria, corpo circolare 
sbalzato e cesellato con motivi vegetali, 
peso 1321 gr. 
21x28 cm.
€ 450/550

4
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo sbalzato e 
baccellato, interno in argento dorato con 
coppa in vetro trasparente, 
peso 795 gr.
14x24 cm.
€ 300/400

5
COPPA CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo sbalzato e cesellato 
con motivi vegetali, interno in argento 
dorato, 
peso 1.030 gr. 
16x27 cm.
€ 400/600
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7
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo sbalzato, interno in 
argento dorato, 
peso 641 
gr. 9x26 cm.
€ 200/300

9
BOWLIN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo sbalzato e cesellato 
con motivi floreali e vegetali, interno in argento 
dorato, 
peso 338 gr. 
8x18 cm.
€ 140/180

8
BOWLIN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo sbalzato e cesellato con 
grappoli d’uva e foglie di vite, interno in argento 
dorato, 
peso 416 gr. 
8x21 cm.
€ 150/250
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11
BOWLIN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte Firenze, sezione circolare, corpo 
sbalzato e cesellato con motivi di frutta, interno in 
argento dorato, 
peso 426 gr. 
8x19 cm.
€ 180/240

12
CENTROTAVOLA IN ARGENTO E VERMEIL 
Italia, XX Sec.
corpo di forma circolare, sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali e di frutta, 
peso 702 gr. 
7,5x24,5 cm.
€ 250/350

10
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo di forma circolare sbalzato e cesellato con motivi 
di frutta, 
peso 980 gr. 
10x26 cm.
€ 300/400
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14
SECCHIELLO PORTAGHIACCIO IN 
ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profili decorati con motivi 
vegetali e palmette, manici sagomati, 
completo di piatto e pinza, 
peso 1027 gr. 
19x23 cm.
€ 400/500

13
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, sezione circolare, 
corpo intrecciato a simulare la paglia, 
peso 685 gr. 
6x27 cm.
€ 250/350

15
SECCHIELLO PORTAGHIACCIO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali, profili cesellati con 
motivi Impero, prese laterali a foggia di volute vegetali, completo 
di pinza non pertinente, 
peso complessivo 590 gr.
14x18x12,5 cm.
€ 250/350
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16
DECANTER IN ARGENTO E CRISTALLO COLORATO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, sezione circolare con tre 
contenitori traforati e decorati con motivi di putti danzanti, 
presa a doppia voluta, completo di tre bottiglie da liquore 
in cristallo colorato e molato, 
peso netto 1.000 gr.
42x22x22 cm.
€ 500/700

17
TANTALUS IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma rettangolare poggiante su 
quattro piedini, presa a doppia voluta, 
completo di due bottiglie da liquore 
in cristallo molato, 
peso netto 1.604 gr.
35x25x14 cm.
€ 800/1.000
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18
FEDERICO BUCCELLATI, FOGLIA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
poggiante su quattro piedini con motivi 
vegetali, 
peso 158 gr. 
4x23x13,5 cm.
€ 200/300

20
FEDERICO BUCCELLATI, FOGLIA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
poggiante su tre piedini con motivi di 
conchiglie, 
peso 138 gr. 
4,5x16x17 cm.
€ 200/300

19
GIANMARIA BUCCELLATI, FOGLIA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
peso 247 gr. 
3,5x18x18 cm. 
€ 300/500
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23
SCHIACCIANOCI IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
cesellato con motivi grappoli d’uva e foglie di vite, 
peso 274 gr. 
h. 10,5 cm.
€ 120/180

21
MARIO BUCCELLATI, SCATOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo inciso e cesellato con motivi vegetali, 
peso 75 gr. 
0,5x8,4x6,5 cm.
€ 250/350

22
MARIO BUCCELLATI, SCATOLA QUADRATA IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo inciso, coperchio centrato da una trinacria 
contornata da stemmi, 
peso 217 gr. 
2,5x10x10 cm.
€ 500/700
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25
BULGARI, CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, 1976
sezione ovale con profilo sagomato, interno in 
argento dorato, firmato, 
peso 1544 gr. 
6,5x33,5 cm.
€ 800/1.200

24
BULGARI, SVUOTATASCHE IN ARGENTO
Italia, 1976
sezione circolare e corpo baccellato, firmata, 
peso 325 gr. 
6x15,5 cm.
€ 180/240
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26
BULGARI, CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio di forma circolare, centrato da una 
moneta austriaca del 1780, 
peso 1.766 gr. 
5,5x35 cm.
€ 600/800
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27
BULGARI, SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (12) 
Italia, XX Sec.
sezione circolare con profilo godronato, firmati, 
peso complessivo 12.650 gr. 
d. 29,5 cm.
€ 8.000/12.000
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30
BULGARI, VASETTO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio di forma circolare, 
peso 314 gr. 
h. 9 cm.
€ 120/180

28
BULGARI, TRE SEGNAPOSTO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
raffiguranti tempio romano, firmati, 
peso complessivo 37 gr. 
3x3x2 cm.
Offerta Libera

29
BULGARI, CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, 1973
sezione circolare con prese laterali a foggia di anello, 
firmato, 
peso 663 gr. 
7x20 cm.
€ 350/550
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31
BULGARI, VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI
Italia, 1970
sezione ovale con profilo e manici godronati, firmato, 
peso 2.476 gr.
61x37 cm.
€ 1.500/2.000
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32
SET DI SEGNAPOSTO IN METALLO DORATO (11) 
Usa, XX Sec.
decorato a foggia di ananas, entro scatola
h. 4,5 cm.
Offerta Libera

33
SET DI 12 SEGNAPOSTO IN ARGENTO DORATO 
Italia, XX Sec.
a foggia di putti portavivande, entro custodia, 
peso complessivo 233 gr. 
h. 3,5 cm.
€ 200/300

34
SET DI 6 SEGNAPOSTO IN ARGENTO DORATO 
Italia, XX Sec.
a foggia di paggi portavivande, entro custodia, 
peso complessivo 134 gr. 
h. 3,5 cm.
€ 150/200

35
VENTRELLA, SET DI SEGNAPOSTO IN ARGENTO 
DORATO (8) 
Italia, XX Sec.
a foggia di figure allegoriche, entro custodia, 
peso complessivo 243 gr. 
h. 3,5 cm.
€ 200/300



23

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

36
TEGAMINO IN ARGENTO VERMEIL
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte Firenze, corpo liscio, presa del coperchio con un Cammeo in smalto, 
peso 111 gr. 
2,5x14x11,5 cm.
€ 40/60

37
SERVIZIO THE E CAFFÈ TETÈ A TETÈ IN 
ARGENTO E ARGENTO DORATO 
Italia, XX Sec.
orafo Luigi Genazzi, Milano, corpi sbalzati e cesellati 
con motivi vegetali e floreali, composto da: una 
caffettiera
una teiera
una lattiera
una zuccheriera
un vassoio a due manici
peso 1.927 gr.
h. massima 16 cm. 
vassoio 43x25 cm. 
€ 800/1.200
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38
VERSACE, PROD. ROSENTHAL STUDIO LINIE (71) 
Germania, XX Sec.
servizio da tavola modello “Medaillon Méandre Marron” in porcellana bianca decorata con testa 
di medusa in rilievo, bordo con greca marrone e oro, marchio della produzione.
Composto da:
6 piatti piani d. 27 cm.
6 piatti fondi 22,5 cm.
6 piatti medi d. 22,5 cm.
6 piatti da frutta d. 18 cm.
6 sottopiatti d. 27 cm.
2 zuppiere 20x34x19 cm.
2 insalatiere misura massima 11x24,5 cm.
2 piatti ovali da portata misura massima 40x29,5 cm. 
6 tazze da brodo h. 6 cm. con 6 piattini d. 18 cm.
6 coppette da macedonia 5,5x11 cm.
una salsiera con vassoio 12x25,5x15,5 cm.
6 tazzine da caffè h. 9 cm. con 6 piattini d. 14,5 cm. 
una caffettiera h. 24,5 cm.
una zuccheriera 10x13,5x9,5 cm.
una lattiera h. 14,5 cm.
€ 1.500/2.500
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39
VERSACE, PROD. ROSENTHAL
Germania, XX Sec.
alzata centrotavola serie Gorgona in porcellana bianca e 
dorata, marchio della produzione
15x19,5x19,5 cm.
€ 200/300

40
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
cachepot collezione Gorgona in porcellana bianca e 
dorata, marchio della produzione 
14,5x19,5 cm.
€ 150/200

41
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
cachepot collezione Gorgona in porcellana bianca e 
dorata, marchio della produzione 
19,5x25,5 cm.
€ 200/300
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42
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
coppia di candelieri collezione Gorgona in porcellana 
bianca e dorata, marchio della produzione 
21,5x8,5x8,5 cm.
€ 200/300

43
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
vaso collezione Gorgona in porcellana bianca e dorata, 
marchio della produzione 
30x20,5x13 cm.
€ 300/400

44
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
coppia di vasi collezione Gorgona in porcellana bianca e 
dorata, marchio della produzione 
25x13x11,5 cm. - 17x10x7 cm.
€ 300/400
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45
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
vaso collezione Dedalo in porcellana bianca, marchio 
della produzione 
33x29x13 cm.
€ 200/300

46
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
vaso collezione Dedalo in porcellana bianca, 
marchio della produzione 
32x15x9 cm.
€ 150/200

47
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
candeliere collezione Dedalo in porcellana bianca, 
marchio della produzione 
20,5x6x4,5 cm.
€ 90/120
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48
GIANNI VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
piatto mod. Medusa Rhapsody in porcellana 
policroma, marchio della produzione 
d. 33 cm.
€ 150/200

49
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
posacenere collezione Gorgona in porcellana bianca 
e dorata, marchio della produzione 
3x23x23 cm.
€ 200/300

50
VERSACE, PROD. ROSENTHAL 
Germania, XX Sec.
posacenere collezione Gorgona in porcellana bianca 
e dorata, marchio della produzione 
3x23x23 cm.
€ 200/300

51
FÜRSTENBERG - SIEGER, SET DI COPPE DA 
CHAMPAGNE (6) 
Germania, XX Sec.
in porcellana nera e oro su fondo bianco, marchio 
della produzione 
7,5x8,9 cm. cad.
€ 300/400
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52
SURTOUT DE TABLE IN PIETRE, MARMI POLICROMI E BRONZO 
Italia, XIX - XX Sec.
sezione ovale a tre elementi, al centro un grande obelisco delimitato 
da colonnine in bronzo dorato riunite da catenelle, ai lati due coppe 
circolari sormontate da piccole sculture in bronzo dorato raffiguranti 
putti e tartarughe, lungo il perimetro si alternano elementi squadrati 
in marmo rosso e marmo blu sormontati da sculture in bronzo dorato 
a foggia di cesti di frutta, satiri musicanti e cornucopie, lievi difetti
64x161x62 cm.
€ 3.000/5.000
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54
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO, ORO E 
MICROMOSAICO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio, coperchio centrato da una placca ovale 
in micromosaico minuto raffigurante le cascate di 
Tivoli, entro cornice in oro 18 kt,
Collezione G. Petochi, Roma
3x17x11 cm.
€ 700/900

53
PLACCA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Mortet, Roma, cesellata a raffigurare una 
veduta fantastica di Roma, firmata, entro custodia 
14,5x8 cm.
€ 40/80

55
SCATOLA RETTANGOLARE IN ARGENTO 
Italia, bollo Fascio
orafo Enrico Messulam, Milano, corpo inciso e decorato con motivi Decò, poggiante su quattro 
basi rettangolari, 
peso 1.204 gr. 
7,5x30x16 cm.
€ 600/800
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56
SCULTURA IN ARGENTO 
Italia, XIX-XX Sec.
raffigurante un cavallo imbizzarrito trattenuto da un 
domatore, poggiante su base rettangolare in marmo, 
peso netto 3.050 gr. 
46x30x15 cm.
€ 2.000/3.000
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57
SECCHIELLO PORTABOTTIGLIA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, decorato con motivi di 
grappoli d’uva, foglie di vite e conchiglie, manici di 
linea sagomata, 
peso 1.290 gr. 
h. 25,5 cm.
€ 600/800

58
SECCHIELLO PORTABOTTIGLIE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesare Fracarri, Milano, corpo ovale, 
baccellato e cesellato, prese a testa leonina, interno 
estraibile in metallo argentato, 
peso netto 1.970 gr.
23x29x21 cm.
€ 700/900
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59
ZUPPIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Leone, Milano, corpo liscio e parzialmente 
baccellato, manici cesellati con motivi di serpenti 
intrecciati, presa del coperchio a foggia di putto, 
peso 1.701 gr.
25x30x24 cm.
€ 700/900
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60
VASSOIO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Mario Pradella, Milano, forma sagomata a 
corpo liscio, profilo godronato e decorato con motivi 
vegetali e di volute, 
peso 2.760 gr,
58x48 cm.
€ 1.000/1.500

61
SERVIZIO DA THE IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
orafo Fassi Arno Milano, corpo sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali e teste di rapace, 
composto da: 
una teiera
una lattiera
una zuccheriera
peso complessivo 2.325 gr. 
h. massima 24 cm.
€ 900/1.200
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62
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (6) 
Italia, XX Sec.
orafi Molina & Lenti Alessandria, corpo sbalzato e 
cesellato con volute vegetali, composto da: 
un tea kettle con scaldino
una teiera
una caffettiera
una zuccheriera
una lattiera
un vassoio a due manici
peso complessivo 8.003 gr.
vassoio 70x43 cm.- h. massima 42 cm. 
€ 2.800/3.500
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Gli uccelli sono i protagonisti del decoro Rothschild, la sua creazione è legata alla novella della 
baronessa Rothschild che perse la sua collana di perle per poi ritrovarla custodita da una coppia di 
uccelli. Il decoro, con inserti in oro zecchino, è dedicato a ben dodici specie di uccelli. Dalle piume 
luminose, dipinte con vivida naturalezza, gli uccellini sono illustrati appoggiati ad un ramo d’albero 
stilizzato, posto su un piccolo fazzoletto d’erba, appesa, si può ammirare la scintillante collanina di 
perle e oro della baronessa con piccole farfalle ed insetti dai colori pastello che le danzano intorno.
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63
HEREND, SERVIZIO DA TAVOLA (132) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Rothschild con Fishnet rosa”, in porcellana policroma su fondo bianco, 
bordo Ozier e profilo dorato, marchio della produzione.
Composto da:
24 piatti piani d. 25 cm.
12 piatti fondi d. 24,5 cm.
24 piatti da frutta d. 21 cm.
12 piatti da dolce d. 19 cm.
una zuppiera 28x37x25 cm.
una legumiera 16x29x25 cm.
una insalatiera 9,5x25x25 cm.
3 piatti ovali da portata misura massima 47x37 cm. 
2 piatti circolari d. 38,5 cm.
una salsiera con colino 9,5x25x21 cm.
2 foglie 24x20 cm.
12 tazzine da caffè h. 6 cm. con 12 piattini d. 11 cm. 
12 tazze da the h. 5,5 cm. con 12 piattini d. 13,5 cm.
€ 3.000/5.000
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65
BACCARAT, SECCHIELLO CHAMPAGNE IN CRISTALLO 
TRASPARENTE 
Francia, XX Sec.
collezione Harcourt, manici e glacette in metallo dorato, firmato, 
marchio e etichetta della produzione, scatola originale 
h. 23 cm.
€ 800/1.000

64
TOVAGLIA IN LINO CON INSERTI IN PIZZO
completa di 12 tovaglioli 
243x156 cm.
€ 400/600
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66
BACCARAT, SET DI BICCHIERI TUMBLER (12) 
Francia, XX Sec.
modello “ Old Fashioned Rotary” in cristallo 
trasparente. marchio della produzione, scatole 
originali 
h. 9,5 cm.
€ 250/350

67
BACCARAT, SET DI BICCHIERI DA BIBITA (6) 
Francia, anni 60-70
modello “Palermo”, in cristallo trasparente, marchio 
della produzione, entro scatola originale 
h. 14,2 cm.
€ 100/150
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68
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI (100)
Francia, XX Sec.
modello “Brummel”, in cristallo trasparente, marchio della 
produzione. Composto da:
24 bicchieri da acqua h. 17,5 cm
24 vino bianco h. 16 cm
24 vino rosso h. 14,5 cm
24 flutes h. 19 cm
2 caraffe h. 19,5 cm
2 bottiglie con tappo h. 29,5 cm. 
€ 1.500/2.500
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69
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (163)
 Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, modello stile inglese 
Composto da:
30 forchette
18 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
12 forchette da frutta
12 coltelli da frutta
12 cucchiai da dolce
12 forchette da dolce
12 cucchiaini da caffè
12 cucchiaini da the
un mestolo
2 posate da insalata
4 posate da portata
peso complessivo 8.219 gr. 
€ 3.000/4.000
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70
HEREND, COPPIA DI CACHEPOT 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Indian basket ruggine”, in 
porcellana monocroma su fondo bianco e 
profilo dorato, marchio della produzione 
16,5x24 cm.
€ 150/250

71
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SERVIZIO DA 
CAFFÈ (39) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Indian basket ruggine”, in porcellana 
monocroma su fondo bianco e profilo dorato, marchio 
della produzione. Composto da:
19 tazze da caffè h. 5,5 cm. con 19 piattini d. 11 cm.
una lattiera h. 7 cm.
€ 150/250

72
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SERVIZIO DA THE 
(37) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Foglie di vite e grappoli d’uva ruggine”, in porcellana 
monocroma su fondo bianco e profilo dorato, marchio della 
produzione. 
Composto da:
12 tazze da the h. 5.5 con 12 piattini d. 12,5 cm.
12 piattini da dolce d. 19 cm.
un vassoio circolare d. 36 cm. 16,5x24 cm.
€ 300/400
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74
LIMOGES, CONQUET JL, SET DI SOTTOPIATTI IN PORCELLANA BLU COBALTO (8) 
Francia, XX Sec.
decoro “Bleu de l’Emeraude, forme Mascade”, marchio della produzione 
d. 30 cm.
€ 100/200

73
VISTA ALEGRE, SET DI CANDELIERI (7) 
Portogallo, XX Sec.
in porcellana policroma a foggia di cani di Pho, marchio della produzione, lievi difetti 
h. 9 - 17 cm.
€ 150/250
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75
CROWN STAFFORDSHIRE, SERVIZIO DA TAVOLA (99) 
Inghilterra, XX Sec.
modello “Penang” in ceramica policroma su fondo chiaro decorato 
con motivi di gusto orientale, marchio della produzione, lievi difetti 
Composto da:
14 piatti piani d. 27 cm.
12 piatti fondi d. 21,5 cm.
12 piatti da frutta d. 20,5 cm. 
10 piatti da dolce d. 18 cm. 
una zuppiera 18x28x25 cm. 
una insalatiera 12x26 cm.
2 piatti ovali da portata misura massima 40,5x33,5 
una salsiera 10x19x10 cm.
11 tazzine da caffè h. 6 cm con 11 piattini d. 13 cm
11 tazze da the h. 7 cm con 11 piattini d. 14 cm
2 bowl d. 13 cm.
€ 700/900
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76
TEA KETTLE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Franco De Giovanni, Milano, corpo baccellato 
e cesellato con motivi vegetali, manico sagomato 
e presa del coperchio in bachelite, completo di 
scaldino, 
peso 1580 gr.
31,5x25,5x14 cm.
€ 500/700

77
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo G.B. Turretta & C, Milano, corpo baccellato, 
traforato e cesellato con volute vegetali e centrato 
da una scultura raffigurante un putto musicante,
peso 918 gr.
14x32x32 cm.
€ 300/400
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79
COPPA PUNCH IN ARGENTO, E VERMEIL 
Italia, XX Sec.
orafo Mario Vallè Milano, corpo circolare baccellato 
e cesellato con motivi vegetali, prese laterali a 
foggia di teste di leone, interno in vetro, completo 
di mestolo di diversa manifattura, 
peso 2334 gr.
23x27,5 cm.
€ 700/900

78
COPPA IN ARGENTO CON COPERCHIO E 
VERMEIL 
Italia, XX Sec.
corpo circolare cesellato con motivi vegetali e 
architettonici, manici di linea sagomata, 
peso 1922 gr. 
h. 32,5 cm.
€ 600/800
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80 
MODELLO DI VASO WARWICK IN ARGENTO
Londra, Giorgio IV 1828
orafo Paul Storr, poggiante su base squadrata 
e decorato con motivi bacchici, teste di 
mascherone in rilievo, tralci di vite e grappoli 
d’uva, anse riccamente intrecciate, 
peso 3.144 gr.
27x33x25 cm.
€ 2.500/3.500
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81
VASSOIO IN ARGENTO 
Londra, 1810
orafo Paul Storr, corpo liscio con bordo baccellato e 
cesellato con motivi vegetali, 
peso 3.320 gr. 
56,5x44,5 cm.
€ 2.500/3.500
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82
COPPIA DI VASSOI IN ARGENTO
Londra, 1810
orafo Paul Storr, corpi lisci con bordi baccellati e 
cesellati con motivi vegetali, 
peso 5.297 gr.
49,5x38,5 cm.
€ 4.500/6.500



66 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

84
COPPIA DI CIOCCOLATIERE IN ARGENTO
Londra, 1887
orafo William Comyns & Sons, corpi piriformi, 
baccellati ed incisi con motivi vegetali, manici 
torniti in legno, 
peso lordo 744 gr.
h. 16 cm.
€ 400/600

83
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO
Londra, 1876
orafo Richard Martin & Ebenezer Hall, corpi di 
linea piriforme cesellati con motivi vegetali, 
composto da: una teiera
una caffettiera
una zuccheriera
una lattiera
peso complessivo 2.109 gr. 
h. massima 24,5 cm.
€ 700/1.000

85
ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Londra, 1893
orafo John Bodman Carrington, corpo liscio di linea 
sagomata poggiante su quattro piedini, completa di 
cucchiaino, 
peso 332 gr. 
9,5x15x12,5 cm
€ 100/150
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86
ZUPPIERA IN ARGENTO 
Londra, 1757
orafo Charles Hougham, corpo sbalzato, baccellato e cesellato con motivi di volute, 
manici sagomati con elementi vegetali, presa del coperchio a foggia di melograno, 
peso 3.128 gr.
22x43x23 cm.
€ 2.500/3.500
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88
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO 
Francia, prima metà del XIX Sec.
di forma squadrata, sbalzate e decorate con motivi 
di volute, 
peso complessivo 185 gr. 
6,5x8x7 cm.
€ 90/120

87
CAFFETTIERA EGOISTE IN ARGENTO VERMEIL 
Francia, XIX Sec.
orafo J.B. Piat, corpo piriforme cesellato con motivi Impero, 
ghirlande e motivi vegetali, poggiante su tre sostegni 
sagomati, manico in legno ebanizzato, lievi difetti, 
peso lordo 340 gr.
h. 22 cm.
€ 700/1.000

89
SALIERA IN ARGENTO E VETRO OPALINO 
Francia, XIX-XX Sec.
contenitore traforato e cesellato con motivi floreali 
e vegetali, completa di due contenitori in vetro 
opalino blu, 
peso netto 90 gr. 
14x14x7 cm.
€ 80/120
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91
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO 
Francia, 1819-1838
orafo maison Odiot, Parigi, corpi sbalzati e cesellati con animali marini che sorreggono due conchiglie porta sale, 
poggianti su basi sagomate decorate con motivi vegetali, 
peso 783 gr.
10x16,5x10 cm.
€ 500/800

90
OLIERA IN ARGENTO E CRISTALLO 
Francia, XVIII-XIX Sec.
corpo traforato e cesellato con motivi 
geometrici, palmette Impero e con figure 
femminili e di delfini, presa circolare poggiante 
su una testa femminile bifronte, completa di due 
ampolle in cristallo molato con relativi tappi, 
peso netto 1.347 gr.
32x28x14 cm.
€ 700/1.000
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92
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (50) 
Francia, XIX Sec.
orafo Pierre-Francois Queillé, composto da: 
12 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
6 forchette da frutta 
6 cucchiai da dolce 
2 posate da portata 
peso netto 3583 gr. 
€ 1.500/2.000

93
SET DI COLTELLI IN ARGENTO DORATO E LEGNO (12) 
Francia 1819-1838
lievi difetti
peso lordo 400 gr.
€ 200/300
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94
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (221) 
Francia, fine XIX Sec.
orafo Quitte, Prudent, Parigi, entro scatola in legno. 
Composto da:
48 forchette
47 coltelli
18 cucchiai
18 forchette frutta 
30 coltelli frutta
30 cucchiai dolce
18 cucchiaini
11 posate da portata 
una pinza
peso netto 11.140 gr. 
€ 5.000/7.000
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95
RICHARD GINORI, PITTORIA, SERVIZIO DA TAVOLA (155) 
Italia, metà XX Sec.
decoro “Pompei oro” in porcellana su fondo bianco e decoro 
dorato, marchio della produzione. 
Composto da:
36 piatti piani d. 25 cm.
12 piatti fondi d. 25 cm.
12 piatti da frutta d. 22 cm.
12 piatti da dolce d. 19,5 cm.
una zuppiera 25x27,5x23 cm.
12 tazze da brodo con coperchio h. 7 cm. con 12 piattini d. 17 cm. 
3 piatti ovali misura massima 41,5x29,5 cm.
un piatto circolare d. 34 cm.
2 alzate 7,5x25,5 cm.
una insalatiera 10,5x29 cm.
2 raviere 23x13,5 cm.
una salsiera 9x22x14 cm.
12 tazza da the h. 6 con 12 piattini d. 13,5 cm.
12 tazzine da caffè h. 5,5 cm. con 12 piattini d. 11 cm. 
€ 2.000/3.000
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97
BACCARAT, SERVIZIO DA LIQUORE (13) 
Francia, XX Sec.
modello “Manon”, in cristallo trasparente profilato in oro, 
composto da una bottiglia e 12 bicchieri, marchio della 
produzione 
h. 30-13 cm.
€ 150/250

96
CRISTALLERIA FRANCESE PER RICHARD GINORI, SERVIZIO DI 
BICCHIERI DA VINO DEL RENO (12) 
Francia-Italia XX Sec.
in cristallo colorato verde, trasparente e decoro dorato 
h. 20 cm.
€ 600/800
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98
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Ricci & Co, Alessandria, composto da: 
12 forchette
12 coltelli
12 cucchiai
12 forchette frutta
12 coltelli frutta
9 cucchiaini (1 diversa manifattura ma compatibile) 
5 posate da portata
peso netto 3.760 gr.
€ 1.000/1.500
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99
TOVAGLIA IN LINO CON INSERTI IN PIZZO
completa di 12 tovaglioli 
300x165 cm.
€ 300/400



79

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

100
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SERVIZIO DA THE (30) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Indian basket verde”, in porcellana monocroma su fondo 
bianco e profilo dorato, marchio della produzione. Composto da:
10 tazze da the h. 5,5 cm. con 10 piattini d. 13.5 cm.
10 piatti da dolce d. 19 cm.
€ 200/300
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Il servizio da tavola decoro “Fortuna” presenta farfalle e fiori dipinti a mano rosso-arancio con un bordo fantasia abbinato e 
rifinito con un bordo dorato, si tratta di una variazione monocromatica dell’iconico motivo Queen Victoria. La porcellana ha un 
leggero disegno materico che porta al bordo ondulato.
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101
HEREND, SERVIZIO DA TAVOLA (76) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Fortuna ruggine”, in porcellana monocroma su fondo bianco, bordo Ozier e profilo dorato, marchio della 
produzione. Composto da:
24 piatti piani d. 26 cm.
12 piatti fondi d. 24,5 cm.
24 piatti da frutta d. 21 cm.
una zuppiera 28x37x25 cm.
una legumiera 16x29x25 cm.
una insalatiera 9,5x25x25 cm.
3 piatti ovali da portata misura massima 47x37 cm. 
2 piatti circolari d. 35,5 cm.
una salsiera con colino 9,5x25x21 cm. 
2 foglie 24x20 cm.
4 posacenere 13,5x9 cm.
€ 2.000/3.000
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103
HEREND, FOGLIA IN POCELLANA 
Ungheria, XX Sec.
decoro floreale monocromo ruggine su fondo 
bianco, marchio della produzione 
24x20 cm.
Offerta Libera

102
HEREND, SET DA TAVOLA (5) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Appony ruggine”, in porcellana monocroma su 
fondo bianco e profilo dorato marchio della produzione. 
Composto da:
2 cesti traforati 7,5x15,5 cm.
3 posacenere a foglia 11x9,5 cm.
€ 120/150

104
HEREND, COPPIA DI FOGLIE IN PORCELLANA 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Appony ruggine”, in porcellana 
monocroma su fondo bianco e profilo dorato, 
marchio della produzione 
24x20 cm.
€ 80/120

105
HEREND, VASSOIO RETTANGOLARE IN PORCELLANA 
Ungheria, XX Sec.
decoro Queen Victoria arancio su fondo bianco, marchio della 
produzione 
50x17,5 cm.
€ 100/150
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106
SET DI COPPETTE IN VETRO (15) 
Italia, XX Sec.
corpi circolari profilati in oro 
5x10 cm.
€ 100/150

107
ALZATA IN VETRO, MANIFATTURA 
VETRERIA SALVIATI & CO. 
Murano, XX Sec.
decorata in smalto policromo, etichetta della 
produzione 
14x35 cm.
€ 100/150

108
GRUPPO DI OGGETTI IN VETRO (2) 
Murano, XX Sec.
composto da:
una coppa centrotavola di forma circolare in vetro 
trasparente e oro
un bicchiere a calice in vetro trasparente e oro, manifattura 
Cenedese, Murano 
19x27,5 cm. - 24,5x13 cm.
Offerta Libera



87

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

109
PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (24) 
Germania - Francia XVIII-XIX Sec.
in porcellana decorato in policromia con motivi di frutta, 
ortaggi ed insetti, profilo turchese e dorato, usure e lievi difetti, 
composto da: 
7 piatti piani marchio Meissen d. 22,5 cm.
17 piatti piani manifattura francese d. 22,5 cm.
€ 300/500

110
MEISSEN, SET DI PIATTI DA DOLCE (9) 
Germania, XIX-XX Sec.
in porcellana bianca decorata in policromia con motivi di frutta 
e farfalle, profilo dorato, marchio della produzione 
d. 21 cm.
€ 300/500
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111
VECCHIA PARIGI, PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (40) 
Francia, XIX-XX Sec.
in porcellana bianca decorata in policromia con motivi 
floreali, profilo dorato, usure e restauri, 
composto da: 
30 piatti piani d. 24 cm.
7 piatti fondi d. 24 cm.
una zuppiera 20x31x25 cm.
una salsiera 12x24x33 cm.
un piatto circolare da portata d. 37 cm. 
€ 400/600
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112
GRUPPO DI OGGETTI IN CRISTALLO MOLATO (2) 
XX Sec.
composto da:
una caraffa in cristallo inciso con motivi vegetali, 
completa di tappo, h. 30,5 cm. 
uno spargizucchero in cristallo molato ed acciaio, h. 20 cm.
Offerta Libera

113
VALSAINT LAMBERT, SET DA TAVOLA (3)
Belgio, XX Sec.
in cristallo trasparente, satinato e colorato decorato 
con motivi a grappoli di uva e foglie di vite, 
composto da:
un decanter
due caraffe
marchio della produzione 
h. 24 - 17 cm.
€ 100/150

114
COPPIA DI BOTTIGLIE DA VINO 
XVIII-XIX Sec.
in cristallo molato con motivi geometrici, 
complete di tappi 
h. 30 cm.
€ 300/400
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115
BACCARAT, SERVIZIO DI BICCHIERI DA 
VINO DEL RENO (12) 
Francia, XX Sec.
modello “Perfection” in cristallo 
trasparente e blu cobalto, marchio della 
produzione, scatole originali 
h. 19 cm.
€ 800/1.000

116
BACCARAT, SET DI BICCHIERI A CALICE (6) 
Francia, XX Sec.
modello “St. Remy”, in cristallo trasparente, 
marchio della produzione 
h. 21,5 cm.
€ 100/150
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117
COPPIA DI ALZATE IN ARGENTO 
XIX-XX Sec.
fusto con figure entro tralci vegetali poggianti su basi circolari, 
peso complessivo 2.479 gr. 
32x 21,5 cm
€ 1.000/1.500
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118
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, bollo Fascio
Orafo Cesa, Alessandria, sezione circolare con 
profilo godronato,
peso 1.106 gr. 
d. 40 cm.
€ 400/500

119
LEGUMIERA IN ARGENTO 
Italia, bollo Fascio
corpo martellato di linea sagomata, 
peso 1.392 gr. 
12,5x39x26 cm.
€ 400/600
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120
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
orafo Greggio Padova, corpo liscio con profilo 
godronato, 
peso 1838 gr. 
63x41 cm.
€ 700/900
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121
SET DA TAVOLA IN ARGENTO (24) 
Italia, XX Sec.
orafo Zaramella, Padova, 
composto da 
12 coppette con 12 piattini, 
sezione circolare con bordo sagomato, 
peso complessivo 3.089 gr. 
d. 13-15,5 cm.
€ 1.300/1.500
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122
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (12) 
Italia, XX Sec.
sezione circolare con profilo smerlato, 
peso complessivo 10.500 gr. 
d. 32 cm.
€ 4.500/5.500
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123
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, corpo liscio di linea sagomata 
delimitato da ringhierina traforata e cesellata con motivi astrali, 
peso 1734 gr. 
46x32 cm.
€ 600/800

124
VASSOIO IN ARGENTO 
Napoli, XIX Sec.
corpo ovale delimitato da ringhierina traforata con 
motivi architettonici, 
peso 1293 gr. 
47x33,5 cm.
€ 400/600

125
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec
orafo Rino Greggio, Padova, corpo liscio delimitato da 
ringhierina traforata con motivi geometrici, 
peso 1.347 gr. 
53x37 cm.
€ 500/700
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126
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (5) 
Italia, XX Sec.
orafi Rossi & Arcandi, Vicenza, corpi lisci martellati, manici e prese in legno 
tornito, composto da: 
una teiera
una cioccolatiera
una zuccheriera
una lattiera
un vassoio a due manici
peso lordo 3.820 gr.
h. massima 25 cm.  
vassoio 61x39 cm. 
€ 1.500/2.000
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127
QUATTRO CANDELABRI A TRE LUCI IN ARGENTO 
Francia, XIX-XX Sec.
corpi cesellati a raffigurare delle figure femminili, 
teste di ariete, motivi Impero e volute vegetali, 
peso complessivo 13.650 gr. 
h. 70 cm.
€ 4.000/6.000
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128
COPPIA DI ALZATE IN ARGENTO DORATO 
Regina Vittoria, città di Sheffield 1871
basi sagomate decorate con motivi a roccailles e floreali, piatti 
con profili perlinati e sbalzati al centro con motivi di fiori e frutta, 
peso complessivo 1041 gr.
14x22 cm.
€ 800/1.200

129
TANKARD IN ARGENTO 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi floreali e vegetali, 
peso 1.154 gr. 
h. 20,5 cm.
€ 500/700
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130
CHRISTOFLE, SERVIZIO DI POSATE IN METALLO ARGENTATO (293)
Francia, XIX Sec.
serie Horse modello Luigi XV Crisantemo, 
composto da: 
36 forchette
18 cucchiai
36 coltelli
18 forchette da pesce 
18 coltelli da pesce 
36 forchette frutta 
36 coltelli frutta
18 cucchiai da dolce
18 forchette da dolce
18 cucchiaini da gelato
17 cucchiaini da caffè
2 pinze per pane
1 mestolo
2 pinze ghiaccio
2 cucchiaini per sale
17 posate varie da portata  
€ 2.000/3.000
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131
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Guerci, Alessandria, corpo di forma circolare, 
bordo traforato con motivi di festoni vegetali, 
peso 610 gr. 
6,5x33 cm.
€ 180/240

132
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafi Alignani Pasquale e Mariano, Milano, corpo liscio con 
bordi traforati e cesellati con motivi di volute vegetali, 
peso 612 gr. 
d. 34 cm.
€ 200/250

133
CESTINO SVUOTATASCHE IN ARGENTO 
Italia, bollo Fascio
corpo di linea mossa, traforato e cesellato con motivi 
vegetali, 
peso 304 gr. 
6x28,5x22,5 cm.
€ 80/120

134
CENTROTAVOLA LIN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato con bordo traforato e cesellato, 
peso 1.388 gr. 
9x45x33 cm.
€ 450/550
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135
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Angelo Schiavon, Treviso, corpo ovale sbalzato e cesellato 
con motivi vegetali e floreali, 
peso 1893 gr. 
19x51x25 cm.
€ 700/900

136
ZUPPIERA IN ARGENTO CON PRESENTOIRE 
Italia, XX Sec.
orafo Verpelli Giovanni, forma circolare baccellata, manici a foggia di voluta, 
coperchio con presa decorata con motivi floreali e vegetali, presentoire con analoga 
decorazione, 
peso complessivo 2.329 gr.
h. 25 cm. - d. 34 cm.
€ 1.000/1.200
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137
ESTE CEREMICHE, SERVIZIO DA TAVOLA (66) 
Italia, XX Sec.
in ceramica policroma decorata con motivi floreali, marchio della 
produzione. 
Composto da:
24 piatti piani d. 24,5 cm.
12 piatti fondi d. 20,5 cm.
12 piatti da frutta d. 20,5 cm.
una zuppiera 21x32x23 cm.
una salsiera 9x20x13 cm.
16 sottopiatti di manifattura differente ma compatibili d. 32,5 cm. 
€ 600/800
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138
LEGUMIERA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
forma rettangolare con manici a voluta, profilo decorato 
con motivo Impero, 
peso 1.654 gr. 
8,5x36x23 cm.
€ 700/800

139
SCALDAVIVANDE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo F.lli Alignani Milano, corpo liscio 
con manici laterali, profili cesellati con 
motivi Impero, 
peso 1.420 gr. 
7x35x21 cm.
€ 400/600

140
COPPIA DI LEGUMIERE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
forma rettangolare con decoro Impero, presa a 
baionetta, 
peso complessivo 1.892 gr. 
14x28,5x21 cm.
€ 800/1.000
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142
SET DI 12 COPPETTE E 12 PIATTINI IN ARGENTO (24) 
Italia, XX Sec.
forma circolare con profilo Impero, 
peso complessivo 2.566 gr. 
h. 4,5 - d. 15 cm.
€ 1.200/1.500

141
SET DI SOTTOPIATTI IN ARGENTO (12) 
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & C. Alessandria, forma squadrata 
con profilo Impero, 
peso complessivo 6.640 gr.
26,5x26,5 cm.
€ 3.000/4.000
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143
BJORN WIINBLAD, PRODUZIONE ROSENTHAL 
STUDIO-LINIE, SERVIZIO DI BICCHIERI (60) 
Germania, XX Sec.
modello “Lotus” in vetro trasparente decorato 
con fiore di loto in vetro satinato, marchio della 
produzione. Composto da:
14 bicchieri da acqua h. 18,5 cm.
14 bicchieri da vino bianco h. 16,5 cm.
14 bicchieri da vino rosso h. 15 cm.
14 flutes h. 20 cm.
2 bottiglie h. 30,5 cm.
2 caraffe h. 31 cm. (una con lievissimo difetto) 
€ 300/500
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144
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Luigi Calegaro, Padova, corpo liscio, profilo e manici 
cesellati con motivi impero, 
peso 1.638 gr. 
57x35,5 cm.
€ 500/700

145
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, Padova, corpo liscio con profilo cesellato 
con motivi di palmette impero, manici a foggia di volute 
vegetali, 
peso 1.287 gr.
56x34 cm.
€ 400/500
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146
COPPIA DI CANDELABRI IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
stelo tornito con bracci a foggia di volute vegetali, 
basi squadrate decorate con motivi di palmette 
Impero e poggianti su piedi ferini, lievi difetti, 
peso complessivo 2.135 gr.
h. 37 cm.
€ 800/1.200
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147
BACCARAT, SET DI PIATTI DA DESSERT IN CRISTALLO MOLATO (12) 
Francia, XX Sec.
modello Arabesque, marchio della produzione, lievi difetti 
d. 20 cm.
€ 150/250

148
RINFRESCATOIO IN CRISTALLO MOLATO 
anni 70
decorato con motivi floreali, bordo baccellato 
23x24 cm.
Offerta Libera
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149
PARTE DI SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (106) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, composto da: 
23 forchette
13 coltelli
11 cucchiai
12 forchette da pesce 
12 coltelli da pesce 
12 forchette da frutta 
10 coltelli da frutta
9 cucchiaini
4 posate da portata 
peso netto 4.950 gr. 
€ 1.400/1.800
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150
ROSENTHAL, SERVIZIO DA CAFFÈ IN 
PORCELLANA BIANCA (15) 
Germania, XX Sec.
decorata in oro con motivi vegetali, 
composto da: 
6 tazzine con piattini
1 caffettiera
1 lattiera
1 zuccheriera
lievi difetti
h. 17 cm. (caffettiera) 
€ 50/70

152
JULLIEN FILS AINE PARIS, SERVIZIO DA THE E 
CAFFÈ (41)
Francia, fine XIX Sec.
in porcellana bianca con monogramma e profili 
dorati, anse in porcellana nera, marchio della 
produzione, usure e difetti, 
composto da:
9 tazze da the con 9 piattini
10 tazzine da caffè con 10 piattini una teiera
una zuccheriera
una lattiera
h. massima 13,5 cm.
€ 150/250

151
PAUL MULLER SELB BAVARIA, SERVIZIO DA 
THE (38) 
Germania, inizio XX Sec.
in porcellana avorio con profilo e manici 
dorati, marchio della produzione. 
Composto da:
una teiera h. 17 cm.
una lattiera h. 8,5 cm.
una zuccheriera h. 7,5 cm.
12 piatti da dolce d. 20 cm.
12 tazze da the con 11 piattini d. 16 cm. 
€ 100/150
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153
MEISSEN, PIATTO OVALE DA PORTATA 
Germania, XIX-XX Sec.
in porcellana bianca decorata in policromia con motivi floreali, 
profilo dorato, marchio della produzione, lievi difetti
8x45x27 cm.
€ 150/200

154
HEREND, GRUPPO DI OGGETTI IN PORCELLANA 
POLICROMA (4) 
Ungheria, XX Sec.
fogge e misure diverse, marchio della produzione 
misura massima 15x11 cm.
€ 50/70

155
HEREND, CESTO OVALE IN PORCELLANA 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Rothschild” decorato in policromia su fondo bianco, 
bordo Ozier e profilo dorato, marchio della produzione 
7x30x17,5 cm.
€ 90/120
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156
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (30)
Ungheria, XX Sec.
decoro “Apponyi verde” in porcellana monocroma su fondo bianco e profilo dorato, 
marchio della produzione, lievi difetti.
Composto da:
una zuppiera 28x37x25 cm.
una legumiera 16x29x25 cm.
una insalatiera 9,5x25x25 cm.
4 piatti ovali da portata misura massima 47x35 cm.
un piatto circolare da portata d. 35 cm.
una salsiera 17x24,5x17,5 cm.
una lattiera h. 9 cm.
10 tazze da brodo con coperchio h. 10,5 cm. con 10 piattini d. 14 cm. 
€ 500/800
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158
GRUPPO DI PORTAPILLOLE IN ARGENTO (4)
XIX - XX Sec.
fogge e misure diverse, 
peso complessivo 160 gr.
€ 80/120

157
GRUPPO DI SCATOLINE IN ARGENTO (4)
XIX - XX Sec.
corpi sbalzati e cesellati con personaggi, animali, e 
motivi floreali e vegetali, fogge e misure diverse, 
peso 103 gr.
€ 80/120

159
GRUPPO DI SCATOLINE IN ARGENTO (4)
XIX - XX Sec.
corpi sbalzati e cesellati con personaggi, animali, e 
motivi floreali e vegetali, fogge e misure diverse, 
peso 125 gr.
€ 80/120

160
GRUPPO DI PORTAPILLOLE IN ARGENTO (4) 
XIX - XX Sec.
fogge e misure diverse, 
peso complessivo 127 gr.
€ 80/120
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162
GRUPPO DI SCATOLINE IN ARGENTO (4)
XIX - XX Sec.
corpi sbalzati e cesellati con personaggi, animali, e 
motivi floreali e vegetali, 
fogge e misure diverse, 
peso 128 gr.
€ 80/120

161
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3) 
Birmingham, inizio XX Sec.
composto da tre scatoline portafiammiferi in argento 
sbalzato e cesellato con motivi floreali e vegetali, 
peso totale 68 gr. 
misura massima 4,5x4,5 cm.
Offerta Libera

163
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
XIX Sec.
fiasca da viaggio in argento, Birmingham, 1887 
porta profumo da viaggio in vetro e argento 
peso lordo complessivo 316 gr.
l. 21 - 15 cm.
€ 70/100
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165
TABACCHIERA IN ARGENTO E SMALTO 
POLICROMO 
Austria, inizio XX Sec.
coperchio raffigurante una testa di cavallo, 
peso 136 gr. 
1,3x9x7,5 cm.
€ 200/300

164
TABACCHIERA IN ARGENTO E SMALTO 
POLICROMO 
Stati Uniti, inizio XX Sec.
coperchio raffigurante una giovane fanciulla, 
peso 129 gr. 
1x7,5x8,3 cm.
€ 200/300

166
TABACCHIERA IN ARGENTO E SMALTO 
POLICROMO 
Germania, inizio XX Sec.
coperchio raffigurante una testa di cavallo, 
peso 128 gr. 
1,3x9x7,5 cm.
€ 200/300

167
TABACCHIERA IN ARGENTO E SMALTO 
POLICROMO 
Austria, inizio XX Sec.
coperchio raffigurante una testa di cavallo, 
peso 126 gr. 
1,3x9x7,3 cm.
€ 200/300
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169
TABACCHIERA IN ORO E ARGENTO 
San Pietroburgo, 1856
coperchio centrato da una miniatura raffigurante 
un personaggio ed un cavallo con paesaggio sullo 
sfondo, 
peso lordo 214 gr. 
3x9,5x6,5 cm.
€ 1.000/1.500

168
TABACCHIERA IN ARGENTO E SMALTO 
POLICROMO 
Germania, inizio XX Sec.
coperchio raffigurante una giovane popolana, 
peso 113 gr. 
1,5x8x6,5 cm.
€ 200/300

170
TABACCHIERA IN ARGENTO 
Francia, XIX Sec.
corpo inciso con scena di caccia al cervo e volute, 
punzoni territoriali e di garanzia impressi all’interno, 
2,5x8x3,6 cm.
peso 95 gr.
€ 100/150
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172
CENTROTAVOLA IN ARGENTO A DUE 
MANICI
Italia, XX Sec.
sezione ovale poggiante su base traforata, 
corpo liscio e baccellato, anse a voluta, 
peso 502 gr. 
13x26x19 cm.
€ 200/300

171
CESTO IN ARGENTO CON MANICO 
Italia, XX Sec.
corpo di linea sagomata, traforato e cesellato con motivi 
vegetali e architettonici, 
peso 512 gr. 
22x22x16 cm.
€ 180/240

173
CESTO CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo traforato e cesellato con motivi vegetali, 
peso 623 gr. 
14x32x21 cm.
€ 180/240
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174
CENTROTAVOLA IN ARGENTO E ARGENTO 
DORATO 
Italia, XX Sec.
orafo Pobbiati Virginio, Milano, coppa circolare 
baccellata e decorata con motivi di cigni, completa 
di coperchio e relativo vassoio, 
peso complessivo 1.050 gr.
h. 17,5 - d. 19,5 cm.
€ 500/600

175
COPPA IN ARGENTO E VERMEIL, CON COPERCHIO 
Italia, XX Sec.
corpo circolare cesellato e traforato con ricche volute 
vegetali, prese laterali a foggia floreale, 
peso 1366 gr. 
20x24x17,5 cm.
€ 400/600
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177
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN ARGENTO (4) 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 18 cm. (massima)
€ 300/400

176
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN ARGENTO (4) 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 13 cm. (massima)
€ 300/400

178
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN ARGENTO 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 16,5 cm. (massima)
€ 300/400

179
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN ARGENTO 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 15,5 cm. (massima)
€ 300/400
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181
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN METALLO 
ARGENTATO (4) 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 16,5 cm. (massima)
Offerta Libera

180
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN METALLO DORATO (4) 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 17 cm. (massima)
Offerta Libera

182
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN METALLO DORATO (4) 
XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 17 cm. (massima)
Offerta Libera

183
GRUPPO DI PORTA BOUQUET IN METALLO 
ARGENTATO (4)
 XIX-XX Sec.
fogge, manifatture e misure diverse h. 15,5 cm. (massima)
Offerta Libera
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184
DUE CESTINI IN ARGENTO (2) 
Italia, XIX-XX Sec.
corpi martellati e baccellati, 
peso complessivo 402 gr. 
4,5x26,5x20,5 - 4x23x19,5 cm.
€ 120/180

185
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (4) 
Italia, XX Sec.
composto da:
3 sottobottiglia in argento con bordo traforato, 2,5x12 cm.
un piattino in argento, corpo liscio con profilo baccellato, 
d. 15 cm.
peso complessivo 425 gr.
€ 140/180

186
GRUPPO DI PIATTINI IN ARGENTO (7) 
Italia, XX Sec.
manifatture diverse, composto da:
4 piattini in argento, corpo liscio, d. 13,5 cm.
3 piattini in argento, corpo liscio con profili cesellati 
con palmette Impero, 
d. 13,5 cm. 
peso complessivo 566 gr.
€ 180/240
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187
SET DI SOTTOBICCHIERI IN ARGENTO (12) 
Italia, XX Sec.
corpi lisci con profili cesellati con motivi 
vegetali, 
peso 791 gr. 
d. 9,5 cm.
€ 300/400

188
SET DI SOTTOBOTTIGLIA IN ARGENTO (4) 
Egitto, XX Sec.
corpi lisci con profilo perlinato, bordo cesellato con 
motivi floreali, 
peso 590 gr. 
d. 16,5 cm.
€ 250/350

189
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO E CRISTALLO (2) 
Italia, XX Sec.
corpi incisi e dipinti in policromia con motivi floreali e vegetali, 
composto da: 
1 oliera in argento e legno con 4 ampolle in cristallo
1 contenitore in argento
peso lordo 393 gr.
h. massima 18,5 cm.
€ 120/160
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190
CALAMAIO IN ARGENTO E CRISTALLO 
Italia, XX Sec.
vassoio di forma rettangolare con profilo a torchon, 
completo di due ampolle in cristallo e argento, 
peso netto 286 gr. 22,5x15,5 cm.
€ 100/150

191
DUE ONOREFICENZE DELL’ORDINE DI SAN GREGORIO 
MAGNO
Italia, XX Sec.
entro custodie, lievi usure
€ 40/80

192
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
composto da:
una scultura in argento e smalti raffigurante una guardia 
inglese, peso 294 gr. una scultura in argento e smalti 
raffigurante una vivandiera, peso 276 gr.
una scultura in argento raffigurante un biplano, 
peso 118 gr.
Peso complessivo 688 gr. 
h massima 15 cm.
€ 250/300
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193
GRUPPO DI CORNICI IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
fogge e misure diverse, lievi difetti 
misura massima 34x29 cm. 
Offerta Libera

194
GRUPPO DI CORNICI IN ARGENTO (4) 
Italia, XX Sec.
fogge e misure diverse, lievi difetti 
misura massima 31x21 cm. 
Offerta Libera

195
GRUPPO DI CORNICI IN ARGENTO (2)
Italia, XX Sec.
corpi lisci con bordi cesellati e godronati 
29x23 cm.
€ 40/60
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197
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO ARGENTATO E 
VETRO (4) 
XX Sec.
composto da:
una compostiera in metallo argentato cesellato con 
motivi vegetali e pesci, interno in vetro, completa di 
cucchiaino, 14x16,5x12 cm. una compostiera in metallo 
argentato traforato con motivi geometrici, interno in 
vetro, completa di cucchiaino, 
15x12 cm.
Offerta Libera

196
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO ARGENTATO (2) 
XX sec.
composto da:
un centrotavola in metallo argentato, corpo traforato con 
motivi vegetali, poggiante su quattro piedini a voluta, 
8x24x21 cm. un piccolo vassoio quadrato, corpo liscio con 
profilo baccellato e cesellato con motivi floreali, 
20x20 cm.
Offerta Libera

198
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO ARGENTATO 
XX Sec.
composto da:
una compostiera in metallo argentato e vetro
un contenitore di forma ovale in metallo argentato 
19x35x17 cm. (massima)
Offerta Libera

199
GRUPPO DI OGGETTI IN SHEFFIELD PLATE (2) 
Inghilterra, XIX- XX Sec.
composto da:
un portaburro inciso con festoni e motivi geometrici, 
interno in vetro, 8,5x18,5x18,5 cm. una paletta per dolce 
traforata ed incisa con motivi floreali, 
32x7,5 cm.
Offerta Libera
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201
ANTIPASTIERA IN METALLO ARGENTATO E VETRO 
Inghilterra, XX Sec.
manifattura Walker & Hall, corpo composto da tre 
conchiglie riunite da una coppa in vetro opalino con 
montatura in metallo argentato decorata con motivi 
vegetali
17x25x25 cm.
€ 50/70

200
GRUPPO DI OGGETTI IN METALLO ARGENTATO (2) 
Inghilterra, XX Sec.
manifattura Mappin & Webb, composto da:
una teiera in metallo argentato, corpo baccellato, manico e 
presa del coperchio in bachelite, 14x29x13 cm. 
una caffettiera egoiste in metallo argentato, corpo liscio di 
forma piriforme, manico in bachelite, 
h. 19 cm. 
Offerta Libera

202
ANTIPASTIERA IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra, XX Sec.
corpo a foggia di conchiglia manico sagomato con due 
contenitori ai lati 
15x29x22 cm.
€ 50/80

203
SAMOVAR IN METALLO ARGENTATO 
XX Sec.
corpo baccellato e cesellato con motivi vegetali, difetti
h. 47 cm.
Offerta Libera
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204
VASSOIO CIRCOLARE METALLO ARGENTATO
XX Sec.
d. 36,5 cm.
Offerta Libera

206
SAMBONET, VASSOIO CIRCOLARE 
XX Sec.
in metallo argentato 
d. 40,5 cm.
Offerta Libera

207
VASSOIO PER ARROSTO IN METALLO 
ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
poggiante su quattro piedini 
5x66x39 cm.
Offerta Libera

205
SAMBONET, VASSOIO CIRCOLARE 
XX Sec.
in metallo argentato 
d. 35 cm.
Offerta Libera
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209
VASSOIO IN METALLO ARGENTATO 
XX Sec.
corpo ovale delimitato da ringhierina traforata 
6,5x61,5x42,5 cm.
Offerta Libera

208
VASSOIO IN SHEFFIELD 
Inghilterra, XIX-XX Sec. 
forma ovale a due manici
72x49 cm.
€ 150/200
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210 
SPARGIZUCCHERO IN ARGENTO 
Londra, 1895
corpo baccellato, sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali, 
peso 282 gr. 
21,5 cm.
€ 120/160

211
CAFFETTIERA IN ARGENTO
Londra, 1834
orafo William Hewitt, corpo piriforme sbalzato e cesellato 
con motivi vegetali e floreali, manico sagomato, presa del 
coperchio a foggia di ghianda,
peso 935 gr.
h. 23 cm.
€ 300/500

212
CAFFETTIERA IN ARGENTO 
Londra, 1889
orafo Stuart Clifford, corpo baccellato e sbalzato 
con festoni vegetali, manico sagomato e presa del 
coperchio in legno, difetti, 
peso 311 gr.
h.18 cm.
€ 140/180
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213
TEA KETTLE IN ARGENTO 
Londra, 1877
corpo baccellato con due manici laterali ed erogatore a foggia di testa di 
rapace e motivi floreali, poggiante su quattro sostegni curvi riuniti al centro 
da scaldino, 
peso 4.006 gr.
40x34x28 gr.
€ 1.800/2.400

214
SAMOVAR IN ARGENTO 
Londra, 1850
orafo Joseph Angell II, corpo sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali e floreali, manico sagomato, 
peso 2.512 gr. 
h. 48 cm.
€ 1.300/1.600
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216
PICCOLO TEGAMINO IN ARGENTO, COLLEZIONE 
SOTIRIO BULGARI 
Sheffield, 1936
orafo James R. Ogden & Sons, corpo liscio con manico 
tornito in legno, 
peso 872 gr. 
15x26x15 cm.
€ 400/600

215
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Sheffield, 1897
James Deakin & Sons, corpo traforato e cesellato con motivi 
floreali e vegetali, interno in vetro, 
peso netto 540 gr. 
11,5, 25,5 cm.
€ 200/300

217
SERVIZIO DA LIQUORE IN ARGENTO E VETRO (9) 
Birmingham, 1913-1914
orafo James Woods & Sons, composto da una bottiglia in vetro 
molato e argento e 8 bicchierini in argento, entro custodia, 
peso netto 170 gr.
h. 20 - 6 cm.
€ 100/200

218
SET DA SCRITTOIO IN ARGENTO 
Birmingham, 1910
composto da un calamaio, un porta francobolli, due 
pennini e un sigillo porta ceralacca, entro custodia 
originale custodia 
5x20x13 cm.
€ 80/120
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CESTINO IN ARGENTO CON MANICO 
Dublino, 1844
orafo William Bond, corpo sbalzato ed inciso con 
motivi vegetali, 
peso 254 gr. 
21x17,5x11 cm.
€ 120/160

219
OLIERA IN ARGENTO A SETTE FLACONI 
Londra, 1842
orafo Edward & John Barnard, base rettangolare 
con bordo sagomato poggiante su quattro piedini 
a voluta, presa a doppia voluta, flaconi in vetro e 
argento. lievi difetti, 
peso 492 gr.
22x19x14 cm.
€ 250/350

221
CALAMAIO IN ARGENTO 
Londra, 1919
orafo Harris & Son, base rettangolare a corpo 
liscio poggiante su quattro piedini, due contenitori 
squadrati con interno in vetro, 
peso complessivo 860 gr.
7,5x25x19 cm.
€ 400/600
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223
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (4) 
manifatture diverse
composto da:
1 cestino traforato in argento, Londra 1895, 
orafo Martin, Hall & Co, d.14 cm. 
2 conchiglie in argento, orafo Cesani Virgilio, 
Milano, 2,5x7x7,5 cm.
1 cucchiaino in argento a foggia di conchiglia, 
orafo Brandimarte Milano
peso complessivo 207 gr.
€ 50/80

222
TEIERA E ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Sheffield, 1893
orafo James Deakin & Son, corpo liscio 
baccellato, manico e presa del coperchio in 
legno, 
peso 555 gr. 
15,5x23x12 cm. (massima)
€ 200/250

224
GRUPPO DI CESTINI IN ARGENTO CON 
MANICO (3) XVIII-XIX Sec.
un cestino inciso e perlinato, Londra 1782, 
orafo Hennell, h. 14 cm.
un cestino traforato e poggiante su quattro 
piedini a voluta, interno in vetro opalino blu, 
Londra 1846, h. 15,5 cm., difetti 
un cestino traforato e decorato con festoni, 
interno in vetro opalino blu, manifattura 
europea, 
h. 14,5 cm.
peso complessivo 430 gr.
€ 250/350

225
ZUCCHERIERA IN ARGENTO (2) 
Sheffield, 1856
orafo Martin, Hall & Co, corpo sbalzato e 
cesellato con ricche volute vegetali, completa di 
cucchiaino 
6,5x13 cm. (zuccheriera)
€ 100/150
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226
EPERGNE IN ARGENTO 
Sheffield, 1902
orafi David & George Edward, corpo traforato e 
cesellato con motivi vegetali e floreali, 
peso 1.383 gr. 
26x52x23 cm.
€ 700/1.000
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228
COMPOSTIERA IN ARGENTO CON CUCCHIAINO 
Londra, 1894
orafo William Hutton & Sons, corpo sbalzato e cesellato 
con motivi floreali, vegetali e di mascheroni, poggiante 
su tre piedini, 
peso 146 gr.
5x12,5 cm.
€ 100/150

227
COPPA IN ARGENTO A DUE MANICI 
Sheffield, 1861
orafo Martin, Hall & Co, corpo sbalzato e cesellato 
con motivi vegetali, manici sagomati, 
peso 484 gr. 
15x19,5x16 cm.
€ 150/250

229
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO 
Londra, 1810
orafo Paul Storr, corpi circolari, sbalzati e cesellati con motivi 
floreali e vegetali, poggianti su piedi a riccio, 
peso 243 gr. 
5x8 cm.
€ 200/300

230
PICCOLO VASSOIO IN ARGENTO 
Birmingham, 1898
corpo di linea sagomata, riccamente sbalzato e cesellato 
con motivi floreali e vegetali, 
peso 290 gr. 
30,5x21 cm.
€ 120/180
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231
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (140) 
Sheffield, 1912
orafo West & Son, cesellate con volute e decori vegetali, 
composto da: 
24 forchette
18 cucchiai
6 posate da portata
2 posate da antipasto
1 cucchiaio da mostarda
24 forchette frutta
24 cucchiai da dolce
1 coltello da burro
24 cucchiaini da the
12 cucchiaini da caffè
4 cucchiaini da sale
peso 9.900 gr., 
completo di scatola in legno 34x57x45 cm.
€ 4.000/6.000
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232
VILLEROY & BOCH, PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (101) 
Germania, XX Sec.
modello “Basket” in porcellana policroma decorata con cesto 
di frutta e bordo a griglia verde, marchio della produzione. 
Composto da:
15 piatti piani d. 26,5 cm.
10 piatti fondi d. 24 cm.
12 piatti da frutta d. 21 cm.
4 piatti ovali da portata misura massima 41x28 cm. 
3 piatti circolari da portata d. 32 cm.
4 raviere 20x15,5 cm.
una insalatiera 9x21 cm.

una pirofila circolare 9,5x25 cm.
6 piattini portapane d. 16 cm.
6 coppette d. 15 cm.
una salsiera 10x18x9 cm.
2 saliere h. 8,5 cm.
4 tazze da brodo h. 5 cm. con 4 piattini d. 18 cm. 
6 tazzine da caffè h. 6 cm. con 6 piattini d. 13 cm. 
6 tazze da the h. 5 cm. con 6 piattini d. 16,5 cm. 
una teiera h. 17 cm.
2 zuccheriere h. 11 cm.
una lattiera h. 9,5 cm.
€ 800/1.000



152 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA



153

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

233
VILLEROY & BOCH, PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (122) 
Germania, XX Sec.
modello “Basket” in porcellana policroma decorata con cesto 
di frutta e bordo a griglia verde, marchio della produzione. 
Composto da:
52 piatti piani d. 26,5 cm.
20 piatti fondi d. 24 cm.
28 piatti da frutta d. 21 cm.
2 piatti ovali da portata 41x28 cm.
2 teglie da torta d. 30 cm.
9 tazzine da caffè h. 6 cm. con 9 piattini d. 13 cm. 
€ 800/1.000
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234
TOVAGLIA IN LINO RICAMATA
completa di sei tovaglioli 
197x186 cm.
€ 200/300
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235
ST. LOUIS, PARTE DI SERVIZIO DI BICCHIERI (34)
Francia, XX Sec.
modello “ Lozere” in cristallo trasparente, marchio 
della produzione. 
Composto da:
10 bicchieri da acqua h. 17 cm.
6 bicchieri da vino bianco h. 16 cm.
8 bicchieri da vino rosso h. 14 cm. 
7 flutes h. 19 cm.
2 bottiglie con tappo h. 33 cm. 
una caraffa h. 23 cm.
€ 500/700
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236
ST. LOUIS, SERVIZIO DI BICCHIERI DA VINO DEL 
RENO (12) 
Francia, XX Sec.
modello “Chantilly rosa”, in cristallo colorato e 
trasparente, marchio della produzione 
h. 21,5 cm.
€ 900/1.200
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237
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (4) 
Italia, bollo Fascio
orafo Ganci Carmelo Milano, corpo sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali, manici a voluta, 
composto da: 
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
peso complessivo 2100 gr. 
h. massima 24 cm.
€ 800/1.200

238
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (4) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, corpo baccellato, manici sagomati e 
prese dei coperchi a motivi floreali, composto da: 
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
peso complessivo 1.653 gr. 
h. massima 17 cm.
€ 600/800
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239
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN ARGENTO (5) 
Italia, bollo Fascio
corpo martellato e profilato a cordoncino, manici in midollino 
composto da:
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera 
un vassoio ovale 
peso 2610 gr.
h. 16,5 - 43x33 cm. 
€ 900/1.200
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240
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con manici e profilo decorati con motivi 
vegetali, 
peso 2.770 gr. 
67x41 cm.
€ 1.000/1.300

241
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
orafa Fernanda Mercatelli, Firenze, sezione ovale, 
profilo e manici decorati con motivi vegetali, 
peso 847 gr. 
48x31 cm.
€ 300/400
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242
COPPIA DI CANDELABRI A 7 LUCI IN ARGENTO 
Italia XIX sec
orafo Mauro Sorelli, Firenze, corpi baccellati 
e cesellati con motivi vegetali, steli a colonne 
scanalate sormontate da capitelli corinzi, 
peso 12.653 gr.
83x51 cm.
€ 4.000/6.000
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244
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO E METALLO (2) 
XX Sec.
composto da:
1 lattiera in argento, peso 192 gr. 
1 zuccheriera in metallo argentato h massima 11,5 cm.
€ 40/60

243
HEREND, PIATTO CIRCOLARE DA PORTATA 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Appony verde” in porcellana monocroma 
verde, bordo Ozier e profilo dorato, marchio della 
produzione 
d. 35,5 cm.
€ 70/100

245
HEREND, PER CANDIDA TUPINI, ROMA, SET DI 
OGGETTI IN PORCELLANA POLICROMA (11) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Appony verde”, marchio della produzione, 
composto da: 
un cestino rettangolare 19,5x14 cm.
5 tazzine da caffè h. 5,5 cm. con 5 piattini d. 11,5 cm.
€ 100/150
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246
SERVIZIO THE E CAFFÈ IN ARGENTO (5) 
Italia, XX Sec.
corpi a motivi di torchon, composto da: 
una teiera
una caffettiera
una lattiera
una zuccheriera
un vassoio circolare 
peso 1603 gr. 
13,5x35 cm.
€ 500/700

247
HEREND, SERVIZIO DA CAFFÈ TETE A TETE (8)
Ungheria, XX sec.
decoro “Appony verde” in porcellana monocroma su fondo bianco, bordo Ozier 
con profilo dorato, marchio della produzione.
Composto da:
un vassoio ovale 31 cm.
2 tazzine da caffè h. 5 cm con 2 piattini d. 11,5 cm. 
una caffettiera h. 15 cm.
una lattiera h. 5 cm.
una zuccheriera a foglia 3,5x10x8 cm.
vassoio 31,5x25 cm.
€ 150/200
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249
TAZZA DA PUERPERA IN ARGENTO CON 
PIATTINO
Francia, XIX Sec.
corpo baccellato e decorato con motivi vegetali, 
manico sagomato, 
peso 337 gr. 
7,5x17 cm.
€ 120/160

250
CIOCCOLATIERA E ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Germania, XIX Sec.
corpo piriforme poggiante su tre sostegni cesellati 
con motivi Impero e terminali ferini, manico tornito 
in legno, 
peso lordo 786 gr. 
h. massima 23 cm.
€ 350/450

248
COPPIA DI PICCOLE BOWL IN ARGENTO (2) 
Germania, XIX-XX Sec.
corpi sbalzato e cesellato con motivi floreali e 
volute vegetali, 
peso 386 gr. 
5,5x12 cm.
€ 120/180
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251
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Austria, XIX Sec.
orafo Frank Brüder, corpo ovale baccellato e 
cesellato con ghirlande floreali e vegetali, manici 
sagomati a volute, interno estraibile, 
peso 7.334 gr.
21x59x34 cm.
€ 3.500/4.500
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252
TANKARD IN AVORIO E ARGENTO
Germania, XIX-XX Sec.
corpo interamente scolpito a raffigurare “Il trionfo 
degli Dei con ninfe, centauri, cupidi ed animali”, 
montatura in argento decorata con motivi vegetali e 
pietre semipreziose (una mancante)
Il lotto è completo di certificato Cites
h. 26 cm.
€ 2.000/3.000
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253
COPPIA DI DOPPIERI IN ARGENTO 
Germania, XIX-XX Sec.
fusto e bracci cesellati con intrecci vegetali, basi a 
plinto baccellate ed incise con motivi vegetali, 
peso complessivo 2.690 gr. 
42,5x34x15 cm.
€ 1.000/1.500
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254
ALZATA IN ARGENTO DORATO E SMALTI POLICROMI 
Vienna, XIX Sec.
base e coppa circolari smaltati e decorati con scene 
mitologiche ed elementi in cristallo di rocca, manici a voluta 
12x9,5 cm.
€ 400/600
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255
BOCCALE IN ARGENTO E SMALTI POLICROMI 
Vienna, XIX Sec.
corpo cilindrico interamente smaltato e decorato con scene mitologiche e otto 
monete commemorative della Repubblica Romana di J. Dassier del 1743, poggiante 
su quattro piedini sferici, coperchio smaltato e presa naturalistica, lievi difetti
22x9,5 cm.
€ 2.000/3.000
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256
SCULTURA IN ARGENTO E SMALTI POLICROMI 
Austria, XIX Sec.
struttura architettonica cesellata e decorata con motivi floreali e 
vegetali, al centro una figura femminile in abiti rinascimentali, 
peso lordo 1.228 gr.
h. 44 cm.
€ 4.000/6.000
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257
HERMANN BÖHM, OROLOGIO DA TAVOLO IN ARGENTO, SMALTI E SEZIONI IN LAPISLAZZULO 
Vienna, XIX Sec.
struttura architettonica a torre, cesellata e decorata con smalti policromi con motivi vegetali , figure di 
cavaliere entro nicchie delimitate da colonne a torchon sormontate da fauni musicanti, poggiante su 
quattro piedini rapaci, orologio con indici e numeri romani, lievi difetti
43x15x15 cm.
€ 10.000/15.000
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258
HEREND, SERVIZIO DA TAVOLA (93) 
Ungheria, XX Sec.
decoro “Queen Victoria” in porcellana policroma decorato 
con farfalle e ramoscelli fioriti sparsi di magnolie, peonie 
e altri fiori, bordo Ozier e profilo dorato, marchio della 
produzione.
Composto da:
24 piatti piani d. 26 cm.
24 piatti fondi d. 24,5 cm.
24 piatti da frutta 19 cm.
2 zuppiere 20x26x22 cm.

All’Esposizione Universale di Londra nel 1851 il motivo decorativo di questo servizio, chiamato “Queen Victoria”, ottenne il suo 
primo premio e la regina Vittoria d’Inghilterra, dalla quale il disegno trae il nome, ne ordinò per sé un servizio da tavola completo.

4 piatti ovali da portata, misura massima 46x36 cm. 
4 piatti circolari da portata, misura massima 35,5 cm. 
una raviera 26x21 cm.
2 salsiere, uno con vassoio 10x25x18 cm. 
una insalatiera d. 26 cm.
2 bowls d. 24,5 cm.
un piatto triangolare da portata 24,5x26 cm. 
2 posacenere 11x7,5 cm.
un portaburro d. 14,5 cm. 
una salsiera 4,5x14x7 cm.
€ 2.500/3.500
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259
MOSER, SERVIZIO DI BICCHIERI (50) 
Boemia, XX sec.
in cristallo trasparente e profilo dorato, marchio della produzione. 
Composto da:
10 bicchieri da acqua h. 19 cm.
10 bicchieri da vino bianco h. 20 cm.
10 bicchieri da vino rosso h. 16,5 cm. 
10 coppe da champagne h. 13,5 cm. 
10 bicchieri da bibita h. 14 cm.
€ 300/400
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260
SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO (77) 
Italia, inizio XX Sec.
orafo Clementi, Bologna, manici decorati con motivi Liberty. 
Composto da:
12 forchette
11 coltelli
12 cucchiai
12 forchette da frutta 
12 coltelli da frutta
6 cucchiaini da the
7 cucchiaini da caffè 
5 posate da portata 
peso netto 1.730 gr. 
€ 600/800
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261
OLIERA IN ARGENTO E CRISTALLO 
Italia, XX Sec.
contenitore sbalzato e cesellato con motivi Impero, 
figure di donne alate, presa a foggia di tritone, 
poggiante su quattro piedini ferini, completa di due 
ampolle in cristallo molato con tappi, difetti, 
peso 720 gr.
28x22x10 cm.
€ 250/350

262
CAFFETTIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, sezione piriforme, corpo liscio 
con profili decorati con motivi di palmette, becco a 
foggia di testa di rapace, 
peso 563 gr.
h. 29 cm.
€ 200/300

263
VERSATOIO IN ARGENTO CON PRESENTOIRE (2) 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, corpo liscio con profili decorati 
con motivi Impero, manico sagomato, 
peso complessivo 746 gr. 
38x23 cm.
€ 300/400
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265
ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Italia, XIX Sec.
corpo martellato di forma circolare profilato con una greca, 
poggiante su tre sostegni a tripode cesellati con teste di 
satiri e motivi vegetali, 
peso 384 gr.
h. 17 cm.
€ 200/300

264
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione rettangolare, profilo decorato 
con motivi di palmette Impero, 
peso 922 gr. 
37,5x25 cm.
€ 350/450

266
PIATTO CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo cesellato con motivi di 
palmette impero, 
peso 1.050 gr. 
d. 40 cm.
€ 350/450
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267
LEGUMIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione rettangolare, corpo liscio con 
profilo godronato, presa a baionetta, 
peso 993 gr. 
14x25x25 cm.
€ 350/450

268
SET DI BICCHIERI IN ARGENTO (8) 
Italia, XX Sec.
corpi lisci martellati, 
peso 887 gr. 
h. 13 cm.
€ 400/600

269
ANTIPASTIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare composta da tre contenitori 
riuniti, 
peso 369 gr.
4x26x23 cm.
€ 150/200
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271
SERVIZIO DA THE E CAFFÈ IN 
ARGENTO E OSSO (4)
Italia, XX Sec.
orafo Ricci e Co, Alessandria, 
composto da: 
una caffettiera
una teiera
una lattiera
una zuccheriera 
peso lordo 1860 gr. 
difetti
h. massima 19 cm. 
€ 350/450

270
LEGUMIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio, manici e presa del 
coperchio cesellati con motivi di volute 
vegetali, 
peso 1.980 gr. 
15x42,5x26,5 cm.
€ 600/800
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273
CALAMAIO IN ARGENTO A DUE 
AMPOLLE 
Italia, XIX-XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi 
vegetali, prese dei coperchi a foggia di 
tritoni, lievi difetti, 
peso 278 gr 
10x24,5x16 cm.
€ 100/150

272
COPPIA DI SALIERE IN ARGENTO (2) 
Italia, XX Sec.
corpo ovale, cesellato con volute vegetali, 
profili perlinati, poggiante su quattro piedini a 
foggia di rapace,
peso 332 gr. 
5,5x8,5x6,5 cm.
€ 100/200

274
SET DI QUATTRO SALIERE IN 
ARGENTO 
Italia, XX Sec.
raffiguranti putti che sorreggono 
conchiglie, 
peso complessivo 953 gr. 
h. 9 cm.
€ 400/600
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275
ALZATA CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo composto da una grande conchiglia sormontata da 
una sirena, sorretta da un delfino ed un putto, base circolare 
cesellata con motivi vegetali e poggiante su quattro sostegni 
con teste leonine e volute vegetali, 
peso 1.611 gr.
43x32x19 cm.
€ 600/800
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276
KPM BERLINO, SERVIZIO DA TAVOLA (63) 
Germania, XX Sec.
modello “Rocaille”, in porcellana bianca decorato con motivi di 
tralci di vite, marchio della produzione. 
Composto da:
24 piatti piani d. 26 cm.
12 piatti fondi d. 25 cm.
23 piatti da frutta d. 22 cm.
2 piatti ovali da portata 40x30 cm.
un piatto circolare da portata d. 31 cm. 
una salsiera 9x24x18 cm.
€ 900/1.200

La porcellana “Rocaille” fu disegnata nel 1767 dal maestro modellista Friedrich Elias Meyer e ricevette il nome di Rocaille nel 
1857 sotto il regno di Re Federico Guglielmo IV.
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277
ORREFORS, SET DI PIATTI A MEZZALUNA IN VETRO 
TRASPARENTE (11) 
Svezia, XX Sec.
20x13 cm.
€ 80/120

278
BACCARAT, COMPOSTIERA IN 
CRISTALLO 
Francia, XX Sec.
collezione Harcourt modello Missouri, 
completa di cucchiaino, marchio e 
etichetta della produzione, entro scatola 
originale 
h. 13,5 cm.
€ 100/150

279
LALIQUE, POSACENERE IN CRISTALLO 
Francia, anni 90
bordo mosso e nervato, firma incisa sotto 
la base 
6,5x17 cm.
Offerta Libera
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280
SET DA DOLCE IN VETRO 
TRASPARENTE (9) 
Italia, XX Sec.
corpo circolare con bordo perlinato, 
composto da: 
1 piatto da portata
8 piattini
d. 34-18 cm.
€ 140/180

281
VAL SAINT LAMBERT, SET DI 
CANDELIERI (4) Belgio, XX Sec.
modello “Elysée” in cristallo trasparente, 
marchio della produzione
h. 29-7 cm.
€ 100/200
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282
GRANDE LUCERNA IN ARGENTO 
Roma, XIX Sec.
orafo Stefano Sciolet II, corpo cesellato con motivi 
vegetali e teste leonine, coppa portaolio di forma 
circolare con quattro becchi, utensili per la cura 
della fiamma sorretti da catene, paraluce di linea 
sagomata con ventolina in tessuto, base con anima 
in legno, 
peso lordo 2.807 gr.
h. 98 cm.
€ 2.000/3.000

Bibliografia: Costantino Bulgari - argentieri, gemmari 
e orafi d’Italia - Lorenzo del Turco Roma, parte 
prima, pag. 390 marchio n° 949

283
LAMPADA DA TAVOLO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
stelo tornito parzialmente sbalzato e 
cesellato con motivi vegetali, 
peso lordo 1.405 gr. 
h. 65 cm.
€ 250/350
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284
IMPORTANTE SERVIZIO DA SCRITTOIO IN ARGENTO (6) Roma, 
fine del XVIII Sec.
maestro orafo argentiere Giuseppe Miller (1764 - 1818) bollo n° 727, 
con bordi perlinati ed incisioni a motivi di tralci di vite e grappoli 
d’uva annodati in fiocchi, composto da:
un vassoio ovale con manici
una scatola con coperchio
un campanello
uno spargisabbia 
un porta inchiostro 
un portapenne 
peso 930 gr.
38x22 cm.
€ 3.000/5.000

Bibliografia: Costantino Bulgari, Argentieri Gemmari e Orafi D’Italia, 
Lorenzo del Turco, Roma, parte prima, pag. 150-151 bollo n. 747 
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285
CROCIFISSO IN ARGENTO E LEGNO 
Italia, XIX Sec.
completo di una piccola acquasantiera, lievi difetti 
35x22 cm.
€ 80/120

286
CALICE IN ARGENTO 
Italia. XVIII-XIX Sec.
coppa con interno in argento dorato, 
poggiante su base ottagonale, 
peso 500 gr.
h. 24 cm.
€ 200/300

287
ANTICA CROCE IN METALLO DORATO 
XVIII Sec.
incisa a bassorilievo con scene tratte dalla 
battaglia di Massenzio, 
entro custodia originale 
21x12 cm.
€ 400/600
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288
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato con profilo godronato, 
peso 699 gr. 
5x34x27 cm.
€ 200/250

289
COPPIA DI CANDELIERI IN 
ARGENTO ELETTRIFICATI 
XIX-XX Sec.
stelo tornito su base sagomata, 
peso complessivo 900 gr. lordi 
h. 31 cm.
€ 200/300

290
CESTO IN ARGENTO CON MANICO 
Roma, XIX Sec.
corpo liscio centrato da due scene neoclassiche entro riserve, 
sorretto da quattro piedi di linea sagomata con terminali ferini, 
poggiante su base circolare, manico in legno curvato con 
attacchi a foggia di teste di leone, 
peso lordo 771 gr.
32x21x16,5 cm.
€ 300/500
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291
DIECI BICCHIERI DA VODKA IN ARGENTO
manifattura europea del XIX Sec.
corpo liscio con interno in vermeil, 
peso 230 gr. 
h. 4 cm.
€ 100/200

292
DUE BICCHIERINI IN ARGENTO E NIELLO 
Russia, XIX Sec.
corpi incisi e decorati con motivi vegetali e paesaggi 
entro riserve, 
peso 50 gr. 
h. 4,3 - 4,8 cm.
€ 50/100

293
GRUPPO DI POSATE IN ARGENTO (7) 
Russia, XIX Sec.
composto da: 
2 forchette
5 coltelli
peso 478 gr.
€ 150/250

294
SALVER IN ARGENTO 
manifattura europea, XVIII Sec.
corpo liscio inciso con motivi floreali e di volute, bordo 
delimitato da ringhierina traforata e cesellata con motivi 
floreali, poggiante su tre piedini ferini,
peso 473 gr. 
d. 23,5 cm.
€ 200/300
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295
VERSATOIO IN ARGENTO 
Italia, XIX - XX Sec.
corpo piriforme, manico sagomato in legno, 
peso lordo 517 gr. 
h. 33,5 cm.
€ 200/300

296
SET DI CUCCHIAINI IN ARGENTO (6) 
Russia, 1888
orafo V. M. Ashmarin, decorati con 
motivi naturalistici e manico tornito, 
entro custodia, 
peso 110 gr. 
l. 14 cm.
€ 100/150

297
CAFFETTIERA IN ARGENTO 
Genova, XIX Sec.
corpo liscio con profili cesellati con motivi vegetali, mascheroni 
e palmette Impero, becco a foggia di testa di cavallo, manico 
sagomato in legno ebanizzato, 
peso lordo 1.277 gr.
h. 36 cm.
€ 1.000/1.500
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298
WEDGWOOD, PARTE DI SERVIZIO DA TAVOLA (56) 
Inghilterra, XX Sec.
decoro “Gold Columbia” in ceramica avorio con decoro dorato, marchio 
della produzione. 
Composto da:
19 piatti piani d. 27,5 cm.
9 piatti fondi d. 23 cm.
22 piatti da frutta d. 22,5 cm.
una zuppiera 15x23 cm.
una insalatiera 11x24,5 cm.
un piatto da portata circolare d. 33,5 cm. 
3 raviere 19,5x14,5 cm.
€ 300/500
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300
ROSENTHAL, SERVIZIO DI BICCHIERI (92) 
Germania, XX Sec.
modello “Romance Gold” in cristallo trasparente e dorato, 
marchio della produzione. Composto da:
16 bicchieri da acqua h. 18 cm.
16 bicchieri da vino bianco h. 15 cm.
14 bicchieri da vino rosso h. 11 cm. 
16 flutes h. 18,5 cm.
16 bicchieri da liquore h. 9 cm.
12 coppe da macedonia h. 9,5 cm.
2 caraffe h. 21 cm.
€ 300/500

299
SET DA TAVOLA IN COTONE (25)
composto da:
1 runner
12 tovagliette
12 tovaglioli
runner 130x45 cm. - tovagliette 40x30 cm. 
€ 150/200
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302
TEIERA IN ARGENTO 
Birmingham, 1907
orafo George Unite & Sons, corpo liscio e sbalzato, 
manico e presa del coperchio in legno, 
peso 402 gr 
14x26,5x12 cm.
€ 150/200

303
TEIERA IN ARGENTO 
Sheffield, 1901
orafo James Dixon & Sons, corpo baccellato e 
cesellato con motivi floreali, manico sagomato, 
presa del coperchio in legno, 
peso 345 gr. 
12,5x20x11 cm.
€ 180/240

301
TEIERA IN ARGENTO
Sheffield, 1891
orafo James Henry & Herbert Barraclough, corpo 
baccellato e cesellato con motivi floreali, manico 
sagomato in legno, lievi difetti
peso 382 gr., 
13x23x8 cm.
€ 180/240
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304
COPPA IN ARGENTO A DUE MANICI 
Londra, 1891
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali e 
ghirlande di ghiande, 
peso 570 gr. 
16x22x12,5 cm.
€ 200/250

305
ZUPPIERA IN ARGENTO 
Londra, 1747
orafo Sebastian & James Crespell, corpo sbalzato con manici 
laterali a volute vegetali, poggiante su quattro piedini con 
teste leonine e terminali ferini, lievi difetti, 
peso 2060 gr.
21x40x20 cm.
€ 1.000/1.500
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306
RICHARD GINORI, SERVIZIO DA TAVOLA (70) 
Italia, 1941
in porcellana avorio con decorazione dorata, marchio della 
produzione, usure, composto da: 
24 piatti piani d. 24,5 cm.
12 piatti fondi d. 24 cm.
12 piatti da frutta d. 20,5 cm.
11 piatti da dolce d. 18,5 cm.
una zuppiera 19x35x23 cm.
2 piatti ovali da portata misura massima 38x25,5 cm. 
un piatto circolare da portata d. 33 cm.
una insalatiera 10x27 cm.
2 alzate 7,5x23 cm.
2 raviere 21x11,5 cm.
una salsiera con colino 12x14,5 cm.
€ 300/500
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307
SERVIZIO DA THE (80) 
Dresda, XIX-XX Sec.
in porcellana decorata in policromia con motivi floreali, 
profilo dorato, marchio della produzione, usure e lievi difetti, 
composto da: 
28 tazze da the h. 6,5 cm. con 
28 piattini d. 15,5 cm.
24 piattini da dolce d. 18,5 cm.
€ 400/600

308
SERVIZIO DA CAFFÈ (36) 
XIX-XX Sec.
in porcellana bianca con profilo dorato e decorata in 
policromia con composizioni floreali, composto da: 
18 tazzine da caffè h. 6,5 cm con 18 piattini d. 11 cm
€ 300/400
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310
BACCARAT, CANDELABRO A DUE LUCI IN 
CRISTALLO
Francia, XX Sec.
base circolare a torchon, marchio della produzione 
h. 33,5 cm.
€ 150/250

309
BACCARAT, CANDELIERE IN CRISTALLO 
Francia, XX Sec.
base circolare a torchon completo di coppa portacandela incisa 
con motivi floreali e vegetali, marchio della produzione 
h. 48 cm.
€ 150/250
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311
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo baccellato, 
peso 862 gr. 
41x29 cm.
€ 250/350

312
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Gabriele De Vecchi, Milano, corpo liscio, 
bordo sbalzato e cesellato con motivo a cestino, 
peso 1.999 gr. 
55x38,5 cm.
€ 700/900
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313
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa, Alessandria, corpo liscio di forma circolare sbalzato al 
centro con motivi elicoidali, decorato con elementi vegetali e floreali, 
peso 605 gr.
13,5x21 cm.
€ 300/300

314
CENTROTAVOLA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio di forma ovale, decorato con 
applicazioni floreali, 
peso 588 gr. 
30x21,5 cm.
€ 200/300

315
VASSOIO OTTAGONALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo martellato, profilo sbalzato e cesellato 
con motivi di spighe, 
peso 1.319 gr. 
53x21.5 cm.
€ 400/500
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316
VASO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo sagomato sbalzato e baccellato, 
peso 770 gr. 
h. 30 cm.
€ 280/320

317
VASO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Mario Poli, Milano, corpo sagomato 
sbalzato e cesellato con motivi vegetali, 
peso 897 gr. 
h. 38 cm.
€ 300/400

318
VERSATOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo baccellato, manico a voluta, 
peso 557 gr. 
h. 39 cm.
€ 200/300
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319
CETROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Rino Maserati, Milano, corpo di forma 
quadrata smerlato e cesellato con motivi floreali, 
vegetali, decorato con sfere in lapislazzulo, 
peso 830 gr.
29x29 cm.
€ 250/350

320
CENTROTAVOLA IN ARGENTO E PIETRE DURE 
Italia, XX Sec.
orafo Enea Stefani, Bologna, corpo liscio di forma 
circolare, profilo sbalzato e cesellato con volute 
vegetali e pietre dure taglio cabochon, 
peso 616 gr.
5x31 cm.
€ 200/300

321
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione circolare, corpo sbalzato e cesellato con 
motivi vegetali, 
peso 472 gr. 
3x25 cm.
€ 200/300

322
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo smerlato, bordi cesellati con motivi vegetali e 
grappoli d’uva, poggiante su quattro piedini a riccio, 
peso 830 gr. 
8x39x29 cm.
€ 250/350
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323
COPPIA DI CANDELABRI A CINQUE LUCI 
Italia, XX Sec.
fusto tornito e cesellato con motivi vegetali, bracci di 
linea mossa, 
peso 3.858 gr 
h. 46 cm.
€ 1.000/1.500
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324
PHILIPPE DESHOULIERES, PROD. LIMOGES, SERVIZIO DA TAVOLA (42) 
Francia, XX Sec.
decoro “La Dame a Licorne”, in porcellana policroma, marchio della 
produzione Composto da:
16 piatti piani d. 26,5 cm.
20 piatti da frutta d. 21,5 cm.
2 piatti circolari da portata d. 30 cm.
2 piatti rettangolari da portata 40X15 cm. 
2 raviere 26x19,5 cm.
piatto d. 30 cm.
€ 600/800

325
HERMÈS, POSACENERE CAVALLO 
Francia, XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco, con scatola 
originale, 
firmato 4x16x19 cm.
€ 100/150

326
HERMÈS, POSACENERE CAVALLO 
Francia, XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco, con scatola 
originale, 
firmato 4x16x19 cm.
€ 100/150
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327
CHRISTOFLE, SERVIZIO DI POSATE IN METALLO ARGENTATO (148)
Francia, XX Sec.
modello “Albi”, composto da: 24 forchette
16 coltelli
16 cucchiai
12 forchette da pesce 
12 coltelli da pesce
16 forchette da frutta 
16 coltelli da frutta
12 cucchiai da dessert 
12 cucchiaini da the 
12 cucchiaini da caffè 
5 posate da portata
€ 1.000/1.500
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328
CANDELABRO IN ARGENTO A TRE LUCI 
Italia, XX Sec.
corpo liscio su base circolare, stelo traforato, 
peso 361 gr. 
25x25x11 cm.
€ 140/180

330
COPPA IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Brandimarte Firenze, corpo liscio, interno in 
argento dorato, 
peso 380 gr. 
h. 17 cm.
€ 150/200

329
PORTAGHIACCIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Cesa Alessandria, corpo liscio a foggia di 
paiolo, interno termico, 
peso lordo 1.508 gr.
28x16 cm.
€ 300/400
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331
CARAFFA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Mario Poli, Milano, corpo liscio con manico 
sagomato, 
peso 756 gr. 
h. 27 cm.
€ 350/450

333
TRE CANDELIERI IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, 
peso netto 450 gr. 
h. massima 33,5 cm.
€ 200/300

332
PORTAGHIACCIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo ottagonale con interno termico,
peso netto 972 gr. 
22x17x13 cm.
€ 300/400
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334
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo circolare smerlato e martellato, 
peso 975 gr.
7x39 cm.
€ 300/400

335
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo ovale smerlato e martellato, 
peso 866 gr. 
8x37,5x28,5 cm.
€ 300/400

336
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo di forma circolare, bordo traforato 
con motivi di festoni vegetali, bordo 
baccellato, poggiante su tre piedini a 
riccio, 
peso 702 gr. 
9x34 cm.
€ 200/300
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337
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali e 
conchiglie, 
peso 415 gr. 
9x28 cm.
€ 200/300

339
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Luigi Calegaro, Padova, corpo smerlato di 
linea ovale, poggiante su quattro piedini a riccio, 
peso 1.058 gr. 
12x30x33 cm.
€ 350/450

338
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo smerlato di linea ovale, poggiante su 
quattro piedini a riccio, 
peso 924 gr. 
12x30x26 cm.
€ 300/400
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340
CESTINO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
corpo liscio di forma ovale, 
peso 300 gr. 
7x21,5x16 cm.
€ 100/150

341
SET DI COPPETTE IN ARGENTO (8) 
Italia, XX Sec.
corpo liscio di forma circolare, 
peso complessivo 1.348 gr. 
5x12,5 cm.
€ 400/500

342
SET DI TRE CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
sezione ovale a corpo liscio, 
peso complessivo 1.260 gr. 
misura massima 10,5x27x20,5 cm.
€ 500/700



223

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

343
SCATOLA IN ARGENTO CON COPERCHIO 
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato con motivo a cestino, 
peso 1.372 gr. 
13x22 cm.
€ 400/600

344
LEGUMIERA CON PRESENTOIRE (2) 
Italia, XX Sec.
sezione circolare a corpo liscio, 
peso 1.445 gr. 
15.5x30 cm.
€ 600/800
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345
VISTA ALEGRE, SERVIZIO DA TAVOLA (72) 
Portogallo, metà XX Sec.
in porcellana policroma su fondo bianco decorato con motivi 
di grappoli d’uva e foglie di vite, profilo dorato, marchio della 
produzione.
Composto da:
24 piatti piani d. 24,5 cm.
12 piatti fondi d. 19,5 cm.
12 piatti da frutta d. 22 cm.
12 piatti da dolce d. 17 cm.
una zuppiera 24x33x22 cm.
2 legumiere 15x24 cm.
5 piatti ovali da portata misura massima 40x31 cm. 
una insalatiera 9x23,5x23,5 cm.
una salsiera con piattino 10x20x15 cm.
2 raviere 16,5x12,5 cm.
€ 600/800
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346
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo godronato,
peso 907 gr. 
41x27,5 cm.
€ 350/450

347
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec
orafi Bruno e Cesare Zaramella, sezione ovale, 
manici e profilo godronati, 
peso 1611 gr. 
56x36 cm.
€ 700/900

348
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI
Italia, bollo Fascio
orafi Alignani Pasquale e Mariano, corpo 
liscio, 
peso 1713 gr. 
56x33 cm.
€ 500/700
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349
COPPIA DI CANDELABRI A QUATTRO FIAMME IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
orafo Dabbene Milano, base sagomata con fusto tornito, un 
bicchierino non pertinente, 
peso complessivo 2481 gr.
h. 34 cm.
€ 900/1.200
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350
OLIERA IN ARGENTO E VETRO 
Italia, XX Sec.
contenitori circolari centrati da una testa di coniglio 
ed una di volatile, manico decorato con motivi 
vegetali, completa di due ampolle in vetro,
peso netto 370 gr.
20x15x13 cm.
€ 120/150

351
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec. 
composto da:
una piccola antipastiera in argento delimitata da 
ringhierina, completa di forchettina in metallo argentato, 
18x10 cm. 
una formaggiera con piattino in vetro e coperchio in 
argento, 
10x16,5 cm.
peso netto 296 gr.
€ 100/150

352
CENTROTAVOLA IN ARGENTO E CRISTALLO 
Italia, XX Sec.
coppa in cristallo molato trasparente poggiante su 
base circolare in argento 
15x20 cm.
€ 50/80

353
BOWLIN VETRO E ARGENTO 
Francia, XX Sec.
corpo circolare in vetro molato con motivi vegetali, bordo 
in argento cesellato con motivi di ghirlanda vegetale 
10x23 cm.
€ 100/150
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354
BACCARAT, COPPIA DI CANDELIERI IN CRISTALLO 
Francia, XX Sec.
modello Bambou Arabesque, base circolare a torchon con 
portacandela inciso, marchi della produzione 
h. 39 cm.
€ 200/300



232 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA

355
VASSOIO OTTAGONALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo godronato, 
peso 558 gr. 
29x29 cm.
€ 200/300

356
VASSOIO CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo baccellato, 
peso 1.281 gr. 
d. 38 cm.
€ 400/500

357
VASSOIO CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo godronato, 
peso 603 gr. 
d. 30,5 cm.
€ 250/350



233

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

358
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec
corpo liscio con profilo sagomato e godronato, 
peso 740 gr. 
d. 32 cm.
€ 300/400

359
VASSOIO CIRCOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Peruggia & C Alessandria, corpo liscio con 
profilo smerlato e cesellato con motivi vegetali, 
peso 883 gr. 
d. 35,5 cm.
€ 250/350

360
VASSOIO IN ARGENTO
Italia, XX Sec.
sezione squadrata, profilo godronato, 
peso 1013 gr. 
35x35 cm.
€ 400/600
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361
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
orafo Luigi Calegaro Padova, sezione rettangolare a 
corpo liscio, profilo e manici godronati, 
peso 1.181 gr. 
50x27 cm.
€ 450/650

362
VASSOIO RETTANGOLARE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Rino Greggio, Padova, corpo liscio con profilo 
godronato, 
peso 762 gr. 
36x26,5 cm.
€ 250/300
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363
SALSIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafo Sandonà Vicenza, corpo martellato con 
profili a torchon, 
peso 589 gr. 
13x23x14 cm.
€ 180/240

364
SALVER IN ARGENTO 
Londra, 1799
corpo liscio con profilo cesellato con motivi 
vegetali, poggiante su tre piedini, 
peso 1.655 gr. 
d. 40 cm.
€ 700/900

365
CENTROTAVOLA IN ARGENTO A DUE MANICI 
Italia, XX Sec.
corpo baccellato, sbalzato e cesellato con volute 
vegetali, poggiante su quattro piedini ferini, 
peso 1532 gr. 
17,5x20x28 cm.
€ 500/700
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366
GRUPPO DI PICCOLI BOCCALI IN ARGENTO (3) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
fogge, misure e manifatture diverse, 
peso complessivo 328 gr. 
h. massima 9,5 cm.
€ 120/180

367
GRUPPO DI PICCOLI BOCCALI IN ARGENTO (3) 
Inghilterra, XIX-XX Sec.
fogge, misure e manifatture diverse, 
peso complessivo 314 gr. 
h. massima 10,5 cm.
€ 120/180

368
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (6) 
manifatture diverse
composto da:
4 conchiglie in argento, Inghilterra, XX Sec., 2,5x11x8 cm. 
2 conchiglie in argento, Italia, XX Sec., 2,5x10,5x7,5 cm. 
peso complessivo 442 gr.
€ 200/300

369
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (2) 
Inghilterra, XX Sec.
composto da:
una fiasca da viaggio in argento, Londra, 1900, orafi 
George Neal & George Arthur Neal, 12x10,5 cm. 
una scatola in argento, Birmingham 1924, orafo G F 
Westwood & Sons, 5x9x9 cm.
peso complessivo 307 gr.
€ 140/180
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370
CANDELABRO IN ARGENTO A CINQUE LUCI 
Italia, XX Sec.
fusto tornito con corpo liscio, peso 657 gr. 
h. 22 cm.
€ 200/250

371
COPPIA DI DOPPIERI IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpi sbalzati e cesellati con motivi vegetali e putti, 
peso 655 gr. 
16x22x8,5 cm.
€ 250/350
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372
ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali e teste di 
Cherubini, presa del coperchio a foggia di putto, 
peso 461 gr. 
h. 20 cm.
€ 140/180

373
ZUCCHERIERA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo circolare baccellato e cesellato con motivi 
vegetali e floreali, 
peso 333 gr. 
h. 14,5 cm.
€ 140/180

374
SCATOLA A CILINDRO IN ARGENTO E VETRO OPALINO 
Italia, XX Sec.
orafo Pampurini Bruno, Milano, corpo traforato e cesellato 
con motivi vegetali, 
peso netto 348 gr. 
h. 18,5 cm.
€ 100/150
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375
SET DI POSATE DA ARROSTO IN ARGENTO (3) 
Sheffield
acciaio e osso, orafo Mappin Brothers, 
entro custodia 
l. 35,5 cm. (massima)
€ 40/60

376
MODELLO DI MULINO A VENTO IN ARGENTO
Olanda, XIX Sec.
peso 343 gr. 
h. 25 cm.
€ 120/180

377
SCATOLA PORTA THE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo ovale scanalato inciso con motivi floreali e 
vegetali, 
peso 349 gr. 
13,5x11x8,5 cm.
€ 150/200
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378
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO E SMALTO (8) 
manifattura orientale, XIX-XX Sec.
decorati con motivi floreali, composto da: 
una bottiglia
2 piatti circolari
un coperchio
2 piccole bottiglie
2 piattini
peso complessivo 1.836 gr.
h. 30 cm. (massima) 
€ 600/800

379
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO E SMALTI (2) 
Russia, XIX-XX Sec.
composto da:
1 scatolina in argento, smalti policromi e pietre 
dure, 2x7,5 cm. 
1 snuff bottle in argento e smalti policromi, 7x4 cm.
peso lordo 158 gr.
€ 100/200

380
SNUFF BOTTLE IN METALLO ARGENTATO E LEGNO 
XIX Sec.
corpo in legno con montatura in argento e pietre semipreziose 
h. 11,5 cm.
Offerta Libera
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381
VASSOIO IN ARGENTO A DUE MANICI 
manifattura orientale, XX Sec.
interamente realizzato a filigrana con motivi vegetali 
e floreali, 
peso 1071 gr., 
entro custodia 
50,5x25,5 cm.
€ 500/700

382
FIASCA IN ARGENTO 
Spagna, XX Sec.
corpo inciso con foglie di vite, 
peso 523 gr.
h. 27 cm.
€ 200/300
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383
TIFFANY & CO., CENTROTAVOLA CIRCOLARE IN 
ARGENTO 
Stati Uniti, XX Sec.
corpo liscio, sbalzato e inciso con motivi floreali, 
peso 270 gr. 
5x28 cm.
€ 100/200

384
SCALDINO IN ARGENTO 
Stati Uniti, XX Sec.
orafo Gorham, corpo liscio, presa laterale in 
bachelite, 
peso lordo 784 gr., 
lievi difetti 
4,5x30x24 cm.
€ 150/250

385
CENTROTAVOLA IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
orafi F.lli Zaramella, sezione a corpo liscio, 
peso 540 gr. 
5x33 cm.
€ 200/300

386
PIATTO IN ARGENTO 
Stati Uniti, XX Sec.
orafo Gorham, corpo liscio con profilo baccellato, 
peso 316 gr. 
d. 24,5 cm.
€ 100/200
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387
TIFFANY & CO., COPPIA DI BICCHIERI A CALICE 
IN ARGENTO 
Stati Uniti, XX Sec.
decorati con motivi vegetali e monogramma, firmati, 
peso complessivo 445 gr. 
h. 17 cm.
€ 200/300

388
ALZATINA IN ARGENTO 
Germania, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con motivi vegetali, 
peso 250 gr. 
27x24 cm.
€ 120/180

389
CESTINO SVUOTATASCHE IN ARGENTO 
Italia, bollo Fascio
orafi Castaudi & Gautero, Vercelli; corpo di linea 
mossa, trafo
rato e cesellato con grappoli d’uva e foglie di vite, 
poggiante su quattro piedini, peso 317 gr.
8x25x16,5 cm.
€ 100/150
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390
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTI (3) 
Italia, XX Sec.
composto da:
un cestino circolare in argento cesellato con motivi di spighe, 4,5x12,5 cm. 
un vassoio in argento con tagliacarte, 19x14,5 cm.
un posacenere in argento, centrato da una moneta, d. 9,5 cm.
peso complessivo 366 gr.
€ 100/150

391
GRUPPO DI OGGETTI IN ARGENTO (3) 
Italia, XX Sec.
composto da:
una zuccheriera in argento con coperchio, corpo a 
torchon 
uno svuotatasche in argento di linea smerlata
un portabottiglia in argento, corpo liscio
peso complessivo 604 gr.
misura massima 15,5x15,5 cm.
€ 180/240

392
SERVIZIO DA TOLETTA IN ARGENTO E MALACHITE (4)
Italia, XX Sec.
composto da: 
3 spazzole
uno specchio difetti
l. massima 28 cm.
€ 80/120
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393
VASSOIO IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio, linea sagomata, 
peso 464 gr. 
32x26,5 cm.
€ 150/250

394
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX sec.
corpo liscio con profilo godronato, 
peso 1.268 gr.
43x34 cm.
€ 400/500

395
VASSOIO OVALE IN ARGENTO 
Italia, XX Sec.
corpo liscio con profilo smerlato, 
peso 840 gr. 
42x26 cm.
€ 250/350
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396
RICHARD GINORI, SERVIZIO DA TAVOLA IN 
PORCELLANA (69) 
Italia, XX Sec.
decoro azzurro su fondo bianco e profilato in oro, 
marchio della produzione. 
Composto da:
36 piatti piani
12 piatti fondi
12 piatti da frutta
una zuppiera
una alzata
una insalatiera
una salsiera con colino 2 raviere
2 piatti da portata zuppiera 20x34x18 cm. 
€ 400/600
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397
CERAMICA ARTISTICA SOLIMENE 
Vietri, XX Sec.
zuppiera in ceramica dipinta in policromia con motivi 
di pesci 
18x24x22 cm.
Offerta Libera

398
WEDGWOOD ETRURIA BARLASTON, 
SET DI PIATTI A CONCHIGLIA (12) 
Inghilterra, XX Sec.
in ceramica, marchio della produzione 
d. 23 cm.
Offerta Libera
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399
TOVAGLIA IN COTONE CON DECORO FLOREALE
completa di 12 tovaglioli 
260x165 cm.
€ 200/300
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400
CENTROTAVOLA IN METALLO ARGENTATO 
Italia XX Sec.
corpo a fili intrecciati a motivo di centino 
9x28,5 cm.
€ 50/70

401
CENTROTAVOLA DECÒ IN METALLO 
ARGENTATO 
Inghilterra anni 30-40
8x24x17,5 cm.
€ 50/70

402
GRANDE RINFRESCATOIO IN METALLO 
ARGENTATO
XX Sec.
corpo circolare martellato, interno completo di 
portabottiglie 
27x41 cm.
€ 80/120
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403
VASO IN VETRO SATINATO E METALLO 
XX Sec.
poggiante su base circolare in metallo argentato 
h. 28 cm.
€ 50/70

404
CANDELIERE IN METALLO ARGENTATO 
XIX-XX Sec.
corpo cesellato con una figura maschile 
nell’atto di sorreggere una cornucopia, base 
circolare 
h. 33 cm.
€ 50/70

405
PORTAPENNE IN SHEFFIELD PLATE 
Inghilterra, XX Sec.
corpo sbalzato e cesellato con teste di cavallo 
h. 12 cm.
Offerta Libera
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406
SAMBONET, COPPIA DI VASSOI DA 
PORTATA
Italia, XX Sec.
collezione “Contour”, sezione ovale con profili 
godronati, marchio della produzione 
74x29 cm.
€ 50/70

407
VASSOIO IN METALLO ARGENTATO 
Inghilterra XX Sec.
corpo di forma quadrata con angoli stondati, profilo godronato 
36x36 cm.
Offerta Libera

408
GRANDE VASSOIO DA PORTATA IN METALLO 
ARGENTATO 
Italia, XX Sec.
4x94x35 cm.
€ 80/120
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409
SERVIZIO DI POSATE IN SHEFFIELD PLATE CON 
MANICI IN OSSO (24)
Inghilterra, XIX-XX Sec.
entro scatola in legno, 
composto da: 
12 forchette da pesce
12 coltelli da pesce
6x36x27 cm.
€ 50/70

410
SERVIZIO DI POSATE DA PESCE IN METALLO 
ARGENTATO E OSSO (24)
Inghilterra, XX Sec.
composto da:
12 forchette  
12 coltelli 
entro scatola in legno 
6x31x26 cm.
€ 50/70

411
SET DI FORCHETTINE DA APERITIVO IN METALLO 
ARGENTATO (16) 
Italia, XX Sec
impugnature in pietre dure, 
entro custodia 
l. 11,5 cm.
€ 50/70
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.



255



256 ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA






	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota

